

ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE PLYNU

uzatvorená v zmysle zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 513/1991 Z.z. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“)

Číslo Zmluvy u Dodávateľa: 36302724/1/2024/P

Dodávateľ	Stredoslovenská energetika, a.s.		
Sídlo:	Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina		
Zápis v OR SR:	Okresný súd Žilina., Oddiel: Sa, Vložka č.: 10956/L		
IČO:	51 865 467	IČ DPH::	SK2120814575
DIČ:	2120814575		
Bankové spojenie:	VÚB, a.s. Žilina	SWIFT (BIC):	SUBASKBX
IBAN:	SK91 0200 0000 0000 0070 2432		
V zastúpení:	Mgr. Peter Palkech – regionálny manažér pre B2B zákazníkov		

(ďalej len „SSE“ alebo „Dodávateľ“)

Odberateľ	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.		
Sídlo:	Kožušnícka 4, 911 05 Trenčín		
Zápis v OR SR:	Okresný súd Trenčín, Oddiel: Sa, Vložka č. 10100/R		
IČO:	36 302 724	IČ DPH::	SK 2020175751
DIČ:	2020175751		
Bankové spojenie:	Československá obchodná banka, a.s.	SWIFT (BIC):	CEKOSKBX
IBAN:	SK69 7500 0000 0000 2581 7973		
V zastúpení:	Mgr. Richard Rybníček – predseda predstavenstva MVDr. Stanislav Svatík – podpredseda predstavenstva		

(ďalej len „Odberateľ“)

(Odberateľ a Dodávateľ spoločne v ďalšom texte len „Zmluvné strany“)

I. Predmet Zmluvy

- 1.1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa dodávať plyn Odberateľovi v dohodnutom množstve, zabezpečiť distribúciu plynu do odberného/ných miesta/miest (ďalej len „OM“) Odberateľa definovaného v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy vrátane súvisiacich služieb a prevziať zodpovednosť za odchýlku Odberateľa plynu (ďalej len „Dodávka plynu“) a Odberateľ plynu sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi plynu cenu za dodaný plyn, cenu za prevzatie zodpovednosti za odchýlku, cenu za distribúciu plynu a súvisiace služby, a taktiež zaplatiť cenu za služby podľa platného a účinného Cenníka služieb SSE, ktorý je zverejnený na webovom sídle SSE a/alebo cenníka služieb prevádzkovateľa distribučnej siete (ďalej len „PDS“) zverejneného na jeho webovom sídle.
- 1.2. Táto Zmluva nezahŕňa Zmluvu o pripojení do distribučnej siete príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“.)
- 1.3. Ostatné právne vzťahy touto Zmluvou neupravené sa riadia Všeobecnými obchodnými podmienkami spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov (ďalej len „OP“), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy a Odberateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že sa s OP riadne oboznámil.

II. Nominácie a správa nominácií

- 2.1. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnom spôsobe úpravy a upresňovania dohodnutého odberu (nominácie):
 - 2.1.1. Nominácia mesačného objemu dodávky zemného plynu do jednotlivých odberných miest Odberateľa je uvedená v Prílohe č. 1 Zmluvy. V prípade zmeny mesačných objemov je zmena možná najneskôr štyri dni pred koncom mesiaca predchádzajúceho mesiacu dodávky.
 - 2.1.2. V prípade náhlych a významných zmien v odbere zemného plynu (odstávka, dovolenka a pod.) je Odberateľ povinný informovať Dodávateľa najneskôr jeden pracovný deň vopred, v čase do 08:00 h.
- 2.2. Odberateľ sa zaväzuje nominácie podľa bodu 2.1.1 až 2.1.2 zasielať Dodávateľovi v dohodnutom formáte na e-mailovú adresu: obchod@sse.sk.
- 2.3. Dodávateľ po prijatí nominácií posúdi, či boli uskutočnené v súlade s podmienkami dohodnutými v Zmluve. V prípade nedodržania zmluvných podmienok je Dodávateľ oprávnený nomináciu zamietnuť, o čom je povinný informovať Odberateľa. Potvrdenie nominácie Dodávateľom sa považuje za jeho odsúhlasenie a je podkladom pre stanovenie ceny podľa Čl. III. Zmluvy.

III. Cena za predmet plnenia, časová a technická špecifikácia dodávky plynu

- 3.1. Odberateľ je povinný zaplatiť SSE za Dodávku plynu cenu podľa tejto Zmluvy.
- 3.2. Ceny plynu vrátane ceny za prevzatie zodpovednosti za odchýlku podľa tejto Zmluvy sú dohodnuté Zmluvnými stranami ako ceny dohodou podľa zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení a sú dohodnuté, prípadne spôsob ich určenia je dohodnutý v Prilohe č. 6 tejto Zmluvy.
- 3.3. Ceny za prístup do distribučnej siete, lokálnej distribučnej siete a za distribúciu plynu a súvisiacich služieb, cena za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu a ostatné poplatky, ktoré schvaľuje Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“), sú určené podľa platných cenových rozhodnutí ÚRSO a/alebo cenníka PDS. V prípade ich zmeny alebo v prípade zavedenia nových poplatkov alebo nových daní príslušnými štátnymi orgánmi SR, ktoré sa týkajú plnenia podľa tejto Zmluvy, má SSE právo požadovať od Odberateľa ich zaplataenie a Odberateľ sa zaväzuje tieto poplatky zaplatiť.
- 3.4. Odberateľ je povinný zaplatiť SSE aj cenu podľa platného cenníka služieb SSE, ktorý je zverejnený na webovom sídle SSE www.sse.sk, ak potrebu týchto spoplatnených služieb Odberateľ vyvolal (napr. paušálna náhrada za vystavenú upomienku, poplatok za mimoriadne vyúčtovanie na požiadanie Odberateľa mimo pravidelný fakturačný cyklus a ďalšie). Odberateľ je povinný zaplatiť SSE aj cenu podľa platného cenníka služieb PDS, ktorý je zverejnený na webovom sídle PDS, ak potrebu týchto spoplatnených služieb Odberateľ vyvolal a PDS ich zaplataenie od Dodávateľa vyžaduje.
- 3.5. Ceny podľa tejto Zmluvy sú uvedené pre jednotkové množstvo MWh, a to v €/MWh. SSE má právo požadovať od Odberateľa aj zaplataenie zvýšených nákladov, ktoré budú mať vplyv na cenu a ktoré budú zavedené ÚRSO-m alebo rozhodnutiami štátnych orgánov SR, a ktoré SSE nebude môcť ovplyvniť (napr. cenové rozhodnutia týkajúce sa nákladov na odchýlku a pod.).
- 3.6. Všetky ceny sú bez dane z pridanej hodnoty (ďalej aj „DPH“), bez spotrebnej dane z plynu. Daň z pridanej hodnoty, spotrebná daň z plynu budú fakturované podľa platných právnych predpisov a Odberateľ je povinný ich SSE zaplatiť.
- 3.7. Na základe dohody zmluvných strán bude Dodávateľ dodávať plyn pre všetky OM Odberateľa v zmluvne dohodnutom množstve plynu podľa Prílohy č. 3 tejto Zmluvy v nasledovnom zmluvnom období:
Dátum a obchodná hodina začiatku dodávky: **01.01.2024**
Dátum a obchodná hodina ukončenia dodávky: **31.12.2025**.
(ďalej len „Zmluvné obdobie“).
- 3.8. V prípade vzniku nového OM Odberateľa (alebo pričlenení iného OM k existujúcim) počas Zmluvného obdobia SSE stanoví cenu Dodávky plynu (bod 3.2. tejto Zmluvy) pre nové OM podľa charakteru jeho spotreby a vývoja cien na trhu s plynom. Toto sa nevzťahuje na OM s predpokladanou celkovou ročnou spotrebou do 50 MWh, v tomto prípade sa uplatní cena podľa tejto Zmluvy.
- 3.9. Odberateľ je povinný skutočne odobrať **minimálne 80%** zo záväzne objednaného množstva plynu. Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítavajú aj zmeny dohodnuté medzi Odberateľom a Dodávateľom počas Zmluvného obdobia. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade neodobrania minimálneho množstva plynu, zisteného vyhodnotením skutočne odobratého plynu podľa bodu 3.11. tejto Zmluvy, má Dodávateľ právo za neodobratý plyn (rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a hore uvedeným minimálnym množstvom) uplatniť voči Odberateľovi zmluvnú pokutu, ktorá sa vypočíta podľa vzorca PN a to za každú neodobratú MWh. Zmluvná pokuta bude fakturovaná samostatnou faktúrou, vystavenou po vyhodnotení Zmluvného obdobia. Zmluvná pokuta nie je predmetom DPH a je splatná do 14 dní odo dňa vyhotovenia faktúry.

$$PN \text{ (EUR/MWh)} = PC - (\text{CEGHIX} * 0,9)$$

Kde

PC je skutočná priemerná cena v EUR/MWh za dodávku plynu účtovaná Odberateľovi počas príslušného zmluvného obdobia

CEGHIX je vážený priemer cien na spotovom trhu (index CEGHIX) na burze CEGH zverejňovaných na webovej stránke burzy (<http://www.cegh.at/>) za všetky dni príslušného zmluvného obdobia. Váhou pri výpočte priemeru budú hodnoty skutočného denného odberu plynu resp. hodnoty denného odberu podľa TDO, ak nie je dostupné denné meranie odberu.

Ak vypočítaná hodnota PN je menšia ako 10 €/MWh, výška PN bude 10 €/MWh.

Zaplataením zmluvnej pokuty nie dotknuté právo SSE požadovať náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti zo strany Odberateľa podľa tohto bodu 3.9. Zmluvy, t.j. povinnosti na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta. SSE je oprávnená domáhať sa náhrady škody presahujúcej zmluvnú pokutu.

- 3.10. Odberateľ sa zaväzuje skutočne odobrať **maximálne 120%** zo záväzne objednaného množstva plynu. Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítavajú aj zmeny dohodnuté medzi Odberateľom a Dodávateľom počas Zmluvného obdobia. V prípade prekročenia dohodnutého maximálneho množstva, zisteného vyhodnotením skutočne odobratého plynu podľa bodu 3.11. tejto Zmluvy, má Dodávateľ právo k plynu odobratého nad rámec dohodnutého množstva uplatniť cenovú prirážku k plynu odobratého nad rámec záväzne objednaného množstva plynu (rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a hore uvedeným maximálnym množstvom). Cenová prirážka sa vypočíta podľa vzorca PP a je zvýšením ceny plynu odobratého nad dohodnutý rámec. Na cenovú prirážku vystaví SSE doklad o oprave základu dane (faktúru – ľarchopis), v ktorom uvedie čísla faktúr, ku ktorým sa faktúra – ľarchopis vzťahuje. Doklad o oprave základu dane bude vystavený v súlade s § 25 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení. Rozhodným dňom pre vykonanie opravy základu dane je deň, v ktorom Dodávateľ vykonal vyhodnotenie podľa bodu 3.6. tejto Cenovej ponuky.

$$PP \text{ (EUR/MWh)} = (\text{CEGHIX} * 1,1) - PC$$

Kde

PC je skutočná priemerná cena v EUR/MWh za dodávku plynu účtovaná Odberateľovi počas príslušného zmluvného obdobia

CEGHIX je vážený priemer cien na spotovom trhu (index CEGHIX) na burze CEGH zverejňovaných na webovej stránke burzy (<http://www.cegh.at/>) za všetky dni príslušného zmluvného obdobia. Váhou pri výpočte priemeru budú hodnoty skutočného denného odberu plynu resp. hodnoty denného odberu podľa TDO, ak nie je dostupné denné meranie odberu.

Ak vypočítaná hodnota PP je menšia ako 10 €/MWh, výška PP bude 10 €/MWh.

Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zároveň potvrdzujú, že cenová prírážka sa nepovažuje za zmluvnú pokutu a ani nemá jej charakter. Cenová prírážka je osobitný druh platby, ktorá slúži len na pokrytie základných nákladov Dodávateľa súvisiacich so zabezpečením zvýšeného množstva plynu pre Odberateľa a zároveň je aj odmenou za zabezpečenie tejto extra služby. Zaplatením cenovej prírážky zároveň nie je dotknuté právo SSE požadovať úhradu aj všetkých ďalších (iných než len základných) nákladov vynaložených v súvislosti s obstaraním plynu nad rámec maximálne dohodnutého množstva podľa tohto bodu 3.10.

3.11. Dodávateľ je oprávnený vykonať vyhodnotenie skutočne odobratého plynu za Zmluvné obdobie uvedené v bode 3.7. tejto Zmluvy. Toto vyhodnotenie bude vykonané súčtom odberov za všetky OM uvedené v Prílohe č. 3, k poslednému dňu Zmluvného obdobia. Vyhodnotenie vykoná Dodávateľ najneskôr do 30 dní po ukončení Zmluvného obdobia. V prípade viacročnej Zmluvy vykoná Dodávateľ vyhodnotenie skutočne odobratého plynu za každý rok samostatne, vždy k 31.12. V prípade prekročenia dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu môže Dodávateľ toto vyhodnotenie uskutočniť aj počas Zmluvného obdobia, a to najmä v prípade ak je zrejme, že s prihliadnutím na všetky okolnosti dôjde ku prekročeniu dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu.

3.12. V prípade, že má Odberateľ dohodnutý odber objemu plynu pre jednotlivé kalendárne mesiace, v takomto prípade je Odberateľ povinný odobrať len objem plynu dohodnutý pre daný mesiac a je povinný tento objem plynu na daný kalendárny mesiac neprekročiť.

IV. Fakturácia a platenie

4.1. Faktúra za Dodávku plynu bude vystavovaná na OM Odberateľa spôsobom prislúchajúcim dohode o príslušnom OM podľa nasledovných ustanovení a podľa Zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení (ďalej len „Zákon o DPH“). Podkladom pre vystavenie faktúry za príslušné OM sú údaje o odobratom množstve plynu zistené PDS odpočtom určeného meradla alebo podľa typového diagramu dodávky postupom podľa Prevádzkového poriadku PDS.

- a) Faktúra za jedno OM, samostatne fakturované, u ktorého nie sú dohodnuté preddavky, a toto OM má mesačné zúčtovacie obdobie:
 - faktúra za dodaný plyn (daňový doklad) bude vystavená v lehote do 15 dní od skončenia mesiaca, za ktorý sa Dodávka plynu fakturuje. Dňom daňovej povinnosti a dňom dodania na účely DPH je posledný kalendárny deň mesiaca, za ktorý sa faktúra vystavuje.
- b) Jedna faktúra za viac OM, u ktorých nie sú dohodnuté preddavky a tieto OM majú mesačné zúčtovacie obdobie:
 - združená faktúra za dodaný plyn vyhotovená ako daňový doklad v súlade s § 75 Zákona o DPH, bude vystavená v lehote do 15 dní od skončenia mesiaca, za ktorý sa Dodávka plynu fakturuje. Dňom daňovej povinnosti a dňom dodania na účely DPH je posledný kalendárny deň mesiaca, za ktorý sa faktúra vystavuje. Prílohou faktúry bude zoznam OM a údaje o dodanom plyne do týchto OM za fakturované zúčtovacie obdobie.
- c) Za jedno alebo viac OM spolu, u ktorého/-rých sú dohodnuté preddavky, a OM má mesačné zúčtovacie obdobie, budú faktúry vystavené nasledovne:
 - na úhradu preddavkov bude vystavená Dohoda o platbách za dodanú, ale nevyfakturovanú Dodávku – daňový doklad, za jedno alebo viac OM spolu, ktorá je na účely DPH faktúrou za opakované dodávanie plynu a je vystavená v súlade s platným zákonom o DPH. Dňom daňovej povinnosti na účely DPH je deň dodania, uvedený pri dohodnutej platbe. Výška preddavkov je určená podľa bodu 4.5. tejto Zmluvy;
 - vyúčtovacia faktúra bude vystavená v lehote do 15 dní od skončenia mesiaca, za ktorý sa Dodávka plynu do jedného alebo viac OM spolu fakturuje. Vyúčtovacia faktúra (za jedno OM alebo ako združená faktúra/agregovaná faktúra za viac OM spolu) bude vystavená ako Doklad o oprave základu dane, vyúčtovanie je opravou podľa § 25 zákona o DPH. Dňom daňovej povinnosti na účely DPH je deň vystavenia vyúčtovacej faktúry. Vo vyúčtovacej faktúre budú zúčtované preddavky dohodnuté na základe Dohody o platbách.
- d) Za jedno alebo viac OM spolu, u ktorého/-rých sú dohodnuté preddavky, a OM má ročné zúčtovacie obdobie, budú faktúry vystavené nasledovne:
 - na úhradu preddavkov bude vystavená Dohoda o platbách za dodanú, ale nevyfakturovanú Dodávku – daňový doklad za jedno alebo viac OM spolu, ktorá je na účely DPH faktúrou za opakované Dodávanie plynu a je vystavená v súlade s platným zákonom o DPH. Dňom daňovej povinnosti na účely DPH je deň dodania, uvedený pri dohodnutej platbe. Výška preddavkov je určená podľa bodu 4.5. tejto Zmluvy;
 - vyúčtovacia faktúra bude vystavená v lehote do 15 dní od skončenia roka, za ktorý sa Dodávka plynu do jedného alebo viac OM spolu fakturuje. Vyúčtovacia faktúra (za jedno OM alebo ako združená faktúra/agregovaná faktúra za viac OM spolu) bude vystavená ako Doklad o oprave základu dane, vyúčtovanie je opravou podľa § 25 zákona o DPH. Dňom daňovej povinnosti na účely DPH je deň vystavenia vyúčtovacej faktúry. Vo vyúčtovacej faktúre budú zúčtované preddavky dohodnuté na základe Dohody o platbách.

4.2. V prípade, že do termínu pre vystavenie vyúčtovacej faktúry za viac OM spolu podľa odseku 4.1. b), c) alebo d) nebudú z objektívnych dôvodov zistené údaje o odobratom množstve plynu zo strany PDS pre jedno alebo viac OM, budú tieto OM fakturované samostatnou faktúrou, vyhotovenou v súlade s platným Zákonom o DPH.

- 4.3. Splatnosť faktúr vyhotovených podľa bodu 4.1. a), b) a vyúčtovacích faktúr vyhotovených podľa bodu 4.1. c), d) je do 14 dní odo dňa vystavenia príslušnej faktúry. Faktúry budú obsahovať všetky náležitosti podľa platného Zákona o DPH.
- 4.4. Zmluvné strany sa dohodli, že Odberateľ bude platiť preddavky na základe Dohody o platbách za odobratý, ale nevyfakturovaný plyn – faktúra (ďalej len „Dohoda“), ktorá je na účely DPH daňovým dokladom za opakované dodávanie tovaru.
- 4.5. Celková výška preddavkov sa stanovuje vo výške 85 % predpokladaného odobratého množstva plynu na príslušnom OM.
- a) V prípade mesačnej fakturácie bude preddavková platba za Dodávku plynu splatná k 15. kalendárnemu dňu v mesiaci, ak v článkoch 4.1. až 4.9. tejto Zmluvy, alebo v doklade Záloha, nie je uvedené inak. Vystavený doklad Záloha nemá právne náležitosti daňového dokladu podľa platného zákona o DPH.
- b) V prípade ročnej fakturácie budú preddavkové platby za opakovanú Dodávku plynu rozložené do jedenástich splátok (jedenkrát mesačne), a to do 15. kalendárneho dňa v mesiaci, ak v článkoch 4.1. až 4.9. tejto Zmluvy, alebo v doklade Dohoda o platbách za odobratý, ale zatiaľ nevyfakturovaný plyn – faktúra, Opakované dodanie tovaru, nie je uvedené inak.
- 4.6. Zmluvné strany sa dohodli, že odo dňa, kedy je SSE akýmkoľvek spôsobom informovaná o zmene Dodávateľa na Dodávku plynu do OM podľa tejto Zmluvy, bude Odberateľ platiť preddavkové platby vo výške 100 % predpokladaného odobratého množstva plynu za zostávajúce obdobie platnosti Zmluvy.
- 4.7. Vystavenie Dohody ako dokladu na úhradu preddavkových platieb nepodlieha schváleniu Odberateľom. Dohoda sa stáva nedeliteľnou súčasťou Zmluvy okamihom jej vystavenia a doručenia Odberateľovi. Dohoda sa považuje za doručенú tiež okamihom, ak Odberateľ začne uhrádzať preddavkové platby podľa vystavenej Dohody. V prípade, že Odberateľ má viac OM na jednom zmluvnom účte, SSE môže pre tieto OM vystaviť jeden daňový doklad.

4.8. Dojednanie o výške a počte preddavkových platieb, ako aj o dobe splatnosti faktúr v zmysle vyššie uvedených ustanovení tohto článku vychádzalo v čase uzatvorenia tejto Zmluvy z predpokladu plnenia si peňažných záväzkov zo strany Odberateľa voči Dodávateľovi riadne a včas. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia so skutočnosťou, že Dodávateľ je oprávnený jednostranne (oznámením Odberateľovi) upraviť dohodnuté platobné podmienky (výška a počet preddavkových platieb, doba splatnosti faktúr) v prípade neuhradenia preddavku alebo faktúry zo strany Odberateľa včas alebo v prípade neuhradenia preddavku alebo faktúry v celej stanovenej výške. Odberateľ súhlasí s uvedeným oprávnením Dodávateľa. Po doručení tohto oznámenia Odberateľovi, je Odberateľ povinný uhrádzať preddavkové platby a vyúčtovaciu faktúru podľa novej lehoty splatnosti.

4.9. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia Čl. IV tejto Zmluvy sa môžu dohodnúť odlišne v Prílohe č. 6, ktorú Zmluvné strany riadne podpíšu a v tomto prípade majú ustanovenia Prílohy č. 6 pred ustanoveniami čl. IV tejto Zmluvy prednosť.

V. Úrok z omeškania, zmluvná pokuta a zábezpeka

5.1. Pre prípad omeškania Odberateľa s úhradou svojho peňažného záväzku podľa tejto Zmluvy je SSE oprávnená požadovať úrok z omeškania v sadzbe, ktorú ustanoví vláda Slovenskej republiky nariadením. Odberateľ je povinný uhradiť vyúčtovaný úrok z omeškania do dátumu splatnosti uvedenom na faktúre. Úrok z omeškania bude vyúčtovaný spravidla vo faktúre nasledujúcej po termíne úhrady peňažného záväzku.

5.2. V prípade, ak nedôjde k začatiu Dodávky plynu z dôvodov na strane Odberateľa, SSE má právo uplatniť si zmluvnú pokutu, ktorej výška je určená ako súčin množstva plynu, ktorú sa Odberateľ zaviazal odobrať podľa Prílohy č. 6 tejto Zmluvy a ceny za neuskutočnenú Dodávku plynu. Odberateľ má povinnosť takto uplatnenú zmluvnú pokutu SSE zaplatiť.

5.3. V prípade, že:

- a) je Odberateľ v omeškaní s úhradou preddavkovej platby alebo vyúčtovacej faktúry a k úhrade nedošlo ani v lehote dodatočne určenej SSE alebo
- b) bolo voči Odberateľovi začaté konkurzné konanie, alebo bol podaný návrh na povolenie reštrukturalizácie Odberateľa, alebo sa začala likvidácia Odberateľa, alebo bolo začaté exekučné konanie voči Odberateľovi, alebo bol vyhlásený konkurz na majetok Odberateľa, alebo je Odberateľ v predĺžení (vykazuje záporné vlastné imanie), alebo Odberateľ podal na seba návrh na vyhlásenie konkurzu, alebo
- c) je Odberateľ v postavení osoby, ktorá má rozhodujúcu majetkovú účasť v právnickej osobe, ktorá je dlžníkom SSE, pričom rozhodujúcou majetkovou účasťou sa rozumie majetkový podiel vyšší ako 50 %, alebo
- d) je Odberateľ v postavení ovládanej alebo ovládajúcej osoby vo vzťahu k dlžníkovi SSE v zmysle § 66a Obchodného zákonníka, alebo
- e) je Odberateľ personálne prepojený s dlžníkom SSE, a to takým spôsobom, že v štatutárnych orgánoch dlžníka a Odberateľa sú tie isté fyzické osoby (ďalej len „Členovia štatutárnych orgánov“) alebo osoby v postavení blízkych osôb k Členom štatutárnych orgánov,
- f) je Odberateľ obchodnou spoločnosťou v kríze podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka,
- g) Odberateľ o 15 % prekročí v kalendárnom mesiaci maximálny odber objemu plynu, ak bol maximálny odber objemu plynu Zmluvnými stranami dohodnutý pre kalendárny mesiac.

v takýchto prípadoch je SSE oprávnená požadovať od Odberateľa zloženie peňažnej zábezpeky, a to až do výšky trojmesačnej platby za Dodávku plynu podľa tejto Zmluvy. Pri výpočte výšky zábezpeky v zmysle predchádzajúcej vety sa zohľadnia všetky Zmluvy uzatvorené medzi SSE a Odberateľom, na základe ktorých sa uskutočňuje Dodávka plynu do OM Odberateľa v čase, kedy vzniklo právo SSE na požadovanie zloženia peňažnej zábezpeky od Odberateľa.

5.4. SSE je oprávnená zloženie zábezpeky použiť na uspokojenie všetkých svojich splatných pohľadávok, ktoré má voči Odberateľovi podľa tejto Zmluvy. V prípade použitia zábezpeky je Odberateľ povinný na písomnú výzvu Dodávateľa výšku zábezpeky v ním určenej lehote, ktorá nebude kratšia ako 10 dní, doplniť, inak sa to považuje za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Odberateľa a z dôvodu takéhoto podstatného porušenia Zmluvy má právo Dodávateľ od Zmluvy odstúpiť.

- 5.5. V prípade, ak Odberateľ nezloží požadovanú peňažnú zábezpeku v priebehu 10 dní od doručenia písomnej výzvy Dodávateľa, považuje sa to za podstatné porušenie Zmluvy a Dodávateľ má právo prostredníctvom PDS prerušiť distribúciu plynu a/alebo od Zmluvy odstúpiť, ak Odberateľ neposkytol SSE inú primeranú zábezpeku, ktorú SSE prijala ako dostatočnú.
- 5.6. Prijatá zábezpeka trvá do prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci kedy, kým pominú dôvody, ktoré viedli k jej zloženiu najmenej však trvá tri mesiace od jej zloženia. Odberateľ má právo podať žiadosť o zrušenie zábezpeky, pričom musí zároveň uviesť skutočnosti, ktoré jeho žiadosť odôvodňujú. SSE sa vyjadrí k tejto žiadosti do 30 dní od doručenia žiadosti. V prípade, že je žiadosť Odberateľa opodstatnená, zábezpeka sa zruší ku dňu určenému vo vyjadrení SSE, najneskôr však do 14 dní od dňa odoslania vyjadrenia, ktorým SSE uzná dôvody pre zrušenie zábezpeky.

VI. Platnosť a účinnosť Zmluvy, doba plnenia Zmluvy

- 6.1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami. V prípade, ak ide o zmluvu v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení, účinnosť zmluva nadobúda najskôr dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s platnými právnymi predpismi. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú odo dňa termínu začatia dodávky plynu 01.01.2024 (účinnosť zmluvy) do 31.12.2025.

VII. Záverečné ustanovenia

- 7.1. Zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch rovnakej právnej sily, z ktorých obe Zmluvné strany održia po 1 vyhotovení. Zmluvu je možné uzatvoriť aj elektronicky za podmienok stanovených zo strany SSE. Uzatvorením Zmluvy elektronickým spôsobom vyjadruje Odberateľ s týmito podmienkami SSE súhlas.
- 7.2. Zmeny a doplnky tejto Zmluvy môžu byť vykonané len písomne, a to očíslovaným dodatkom k nej a v súlade s OP s tým, že Prílohu č. 4 je možné meniť len takým spôsobom, že ju podpíšu obe Zmluvné strany. Zmluvné strany si môžu písomne dohodnúť aj prípustnosť inej formy zmeny Zmluvy. Ak si zmluvné strany dohodli v Prílohe č. 4:
- iné tolerančné pásma v časti ich číselných hodnôt (minimálny a maximálny odber) a/alebo
 - inú výšku zmluvnej pokuty alebo cenovej prirážky ako sú uvedené v bode 3.9. a 3.10. Zmluvy, prednosť majú dojednania dohodnuté v Prílohe č. 4.
- Ostatné ustanovenia Zmluvy o zmluvnej pokute, cenovej prirážke a škode tým nie sú dotknuté.

- 7.3. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú prílohy:

- Príloha č. 1 -- Zoznam a technická špecifikácia odberného miesta
- Príloha č. 2 - Všeobecné obchodné podmienky spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov
- Príloha č. 3 – Splnomocnení pre komunikáciu
- Príloha č. 4 – Cenová ponuka/Závazná objednávka

- 7.4. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak dôjde ku zmene Prílohy č. 1, Dodávateľ odošle prvý kalendárny deň mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy došlo k takejto zmene, Odberateľovi elektronicky na e-mailovú adresu Odberateľa uvedenú v Prílohe č. 5 aktuálnu Prílohu č. 3. Bez ohľadu na skutočnosť, že Príloha č. 1 je aktualizovaná k prvému dňu mesiaca v zmysle vyššie uvedeného, odberné miesto sa stáva predmetom tejto Zmluvy odo dňa uvedeného v Prílohe č. 1. V prípade, že dôjde k ukončeniu dodávky a distribúcie plynu do ktoréhokoľvek odberného miesta podľa tejto Zmluvy, zmluvné strany sa dohodli, že potvrdenie o ukončení dodávky a distribúcie plynu do odberného miesta môže Dodávateľ doručiť Odberateľovi elektronicky na e-mailovú adresu Odberateľa uvedenú v Prílohe č. 1. Potvrdenie o ukončení dodávky a distribúcie plynu do odberného miesta obsahuje aj deň ukončenia dodávky plynu, a to podľa údajov od PDS.

V prípade zmeny splnomocnencov pre komunikáciu, Zmluvná strana, u ktorej zmena nastala, oznámi zmenu druhej Zmluvnej strane písomnou formou (e-mail alebo poštou). Do oznámenia takejto zmeny komunikujú Zmluvné strany prostredníctvom pôvodne uvedených splnomocnencov.

- 7.5. Právny vzťah založený touto Zmluvou sa riadi a spravuje Obchodným zákonníkom, Zákonom o energetike, príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Ministerstva hospodárstva SR, všeobecne záväznými právnymi predpismi a rozhodnutiami ÚRSO, Prevádzkovým poriadkom príslušného PDS schváleným ÚRSO, ktorý je záväzný pre obe Zmluvné strany, a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a OP.
- 7.6. V prípade, ak sa distribúcia plynu do odberného miesta vykonáva prostredníctvom tzv. lokálnej distribučnej siete (ďalej len „LDS“):
- a) Odberateľ v plnom rozsahu zodpovedá za existenciu svojho oprávnenia odoberať plyn z distribučnej siete PDS prostredníctvom LDS po celú dobu trvania tejto zmluvy, ako aj za prípadný zánik tohto svojho oprávnenia a za následky jeho prípadného zániku,
 - b) Dodávateľ pri výpočte a fakturácii ceny podľa Zmluvy bude zohľadňovať aj cenu za distribúciu plynu a ostatné služby fakturované zo strany prevádzkovateľa LDS podľa jeho cenových rozhodnutí a cenníka služieb,
 - c) Meranie, montáž, výmenu a odpočty určených meradiel zabezpečuje prevádzkovateľ LDS v súlade so svojim prevádzkovým poriadkom,
 - d) Distribúcia a meranie spotreby plynu podľa Zmluvy sa riadi aj Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa LDS,
 - e) Zmluva o združenej dodávke plynu nezahŕňa zmluvu o pripojení do LDS,
 - f) Právny vzťah založený Zmluvou sa riadi a spravuje okrem iných všeobecne záväzných právnych predpisov aj Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa LDS,
 - g) Ostatné ustanovenia Zmluvy a jej príloh, vzťahujúce sa k PDS, sa primerane použijú aj vo vzťahu k prevádzkovateľovi LDS.

Ustanovenia tohto bodu uvedené vyššie sa použijú aj pre dodávku a distribúciu plynu do každého odberného miesta, ktoré bolo pri uzavretí Zmluvy pripojené na odber plynu priamo z distribučnej siete PDS, avšak počas trvania Zmluvy sa stane

odberným miestom pripojeným prostredníctvom LDS. Takáto zmena nemá v žiadnom prípade vplyv na platnosť či existenciu Zmluvy alebo jej časti.

- 7.7. Odberateľ prehlasuje, že sa oboznámil s Dodávateľovou Informáciou ohľadom spracúvania osobných údajov zákazníkov, vrátane osôb ich zastupujúcich (napr. zamestnanci, členovia štatutárneho orgánu...) (ďalej len „Informácia“), ktorá je dostupná aj na www.sse.sk, v časti Ochrana osobných údajov a zaväzuje sa oboznámiť s touto Informáciou všetky dotknuté osoby uvedené v tejto Zmluve, prípadne podieľajúce sa na plnení tejto Zmluvy (napr. členovia štatutárneho orgánu, zamestnanci, zástupcovia Odberateľa). Odberateľ prehlasuje, že všetky dotknuté osoby boli oboznámené s Informáciou podľa čl. 13 a 14 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES, čím si Dodávateľ splnil voči dotknutým osobám informačnú povinnosť.
- 7.8. Ak niektoré ustanovenia tejto Zmluvy budú prekované novou právnou úpravou, Zmluvné strany sa zaväzujú nahradiť dotknuté ustanovenia v tejto Zmluve ustanoveniami novými, určenými právnou úpravou, resp. zmenou tak, aby bol zachovaný účel tejto Zmluvy.
- 7.9. Uzatvorením tejto Zmluvy a súčasne začatím Dodávky plynu podľa tejto Zmluvy stráca platnosť predchádzajúca Zmluva na Dodávku plynu uzatvorená pre OM definované v Prílohe č.1 tejto Zmluvy.
- 7.10. Počas trvania zmluvného obdobia bude Odberateľovi k dispozícii zodpovedná osoba Dodávateľa (uvedená v Prílohe č. 3) a to za účelom poskytovania bezplatných informácií a poradenstva vo veci odberu a dodávky zemného plynu, ktorá je predmetom zmluvy.
- 7.11. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že sa pred jej uzatvorením riadne oboznámil s OP Dodávateľa.
- 7.12. Zmluvné strany prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú po jej dôkladnom prečítaní slobodne, na základe vlastnej vôle, vážne a nie v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok.
- 7.13. V prípade, ak sa akékoľvek z ustanovení tejto Zmluvy stane neplatným z akýchkoľvek dôvodov, platnosť ostatných častí Zmluvy týmto nebude ovplyvnená. Zmluvné strany nahradia po vzájomnej dohode toto ustanovenie takým ustanovením, ktoré bude zodpovedať svojím zmyslom účelu Zmluvy.

V Žiline dňa: 30.11.2023

V Trenčíne dňa: 05-12-2023

Dodávateľ: Stredoslovenská energetika, a. s.

Odberateľ: Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.

Meno: Mgr. Peter Palkech
Funkcia: regionálny manažér pre B2B zákazníkov

Podpis: _____
Meno: Mgr. Richard Rybníček
Funkcia: predseda predstavenstva

Podpis: _____
Meno: MVDr. Stanislav Svatík
Funkcia: podpredseda predstavenstva

 TREŇIANSKE
VODÁRNE
A KANALIZÁCIE a.s.
Kožušnícka 4, 911 05 Trenčín
IČO: 36 302 724, IČ DPH: SK2020175751

ZOZNAM A TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA ODBERNÝCH MIEST ODBERATEĽA

Príloha č. 1 Zmluvy o združenej dodávke plynu č. 36302724/1/2024/P

I. Identifikácia OM Odberateľa, do ktorých Dodávateľ dodáva plyn podľa tejto zmluvy

Poradové číslo OM	POD	Číslo zmluvy pre účely fakturácie	Názov OM	Tarifa	ZM (v MWh)
1.	SKSPDIS000410406682	3508820	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	71,00
2.	SKSPDIS000410408841	3508819	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	92,00
3.	SKSPDIS000410406680	3510924	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	241,00
4.	SKSPDIS000410406684	3508821	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T8	423,00
5.	SKSPDIS000410406690	3508822	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	202,00
6.	SKSPDIS000410402649	3581044	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	222,00

II. Platnosť a účinnosť

Príloha č. 3 nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť od 01.01.2024.

V Žiline dňa: 30.11.2023
Dodávateľ:  Stredoslovenská energetika, a.s.

Žilina

Podpis: _____
Meno: Mgr. Peter Palkech
Funkcia: regionálny manažér pre B2B zákazníkov

V Trenčíne dňa: _____
Odberateľ: _____

Podpis: _____
Meno: Ing. Peter Ambros
Funkcia: Energetik

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

I. Preambula

Stredoslovenská energetika a. s., IČO: 51 865 467, so sídlom Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sa, vložka č. 10956/L (ďalej len „SSE“ alebo „Dodávateľ“) je držiteľom povolenia na dodávku plynu.

Tieto obchodné podmienky dodávky plynu pre segment B2B zákazníkov s celkovou ročnou spotrebou plynu spravidla nad 100 000 kWh a pre ostatných zákazníkov SSE zaradených do tohto segmentu (ďalej len „OP“) s výnimkou Odberateľov plynu v domácnosti (ďalej len „Odberateľ“) vydáva Dodávateľ za účelom podrobnejšej úpravy zmluvného vzťahu pri dodávke plynu z distribučnej siete príslušného prevádzkovateľa distribučnej siete (ďalej len „PDS“) na základe zmluvy o združenej dodávke plynu, ako aj zmluvy o dodávke plynu (ďalej len „Zmluva“). Tieto OP tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy.

Vzhľadom na to, že distribúcia plynu je služba podliehajúca regulácii, ustanovenia v Zmluve a OP, týkajúce sa distribúcie plynu, sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi, všeobecne záväznými právnymi predpismi schválenými Úradom pre reguláciu sieťových odvetví SR (ďalej len „ÚRSO“) a pravidlami schválenými ÚRSO pre PDS, ku ktorej sú odberné miesta Odberateľa pripojené. Zmluvné strany sú si vedomé tej skutočnosti, že Prevádzkový poriadok príslušného PDS schválený ÚRSO-m je záväzný pre obe zmluvné strany.

II. Pojmy

Na účely týchto OP sa rozumie:

- 2.1. **Odberateľom** koncový Odberateľ plynu s celkovou ročnou spotrebou plynu spravidla nad 100 000 kWh a ostatní zákazníci SSE zaradení do segmentu B2B s výnimkou Odberateľov plynu v domácnosti.
- 2.2. **Dodávateľom** osoba, ktorá má povolenie na dodávku plynu.
- 2.3. **Zmluvou** sa rozumie Zmluva o dodávke plynu alebo Zmluva o združenej dodávke plynu uzatvorená medzi Dodávateľom a Odberateľom.
- 2.4. **Prevádzkovateľom distribučnej siete** plynárenský podnik oprávnený na distribúciu plynu.
- 2.5. **Distribúciou plynu** doprava plynu distribučnou sieťou na účel jeho dopravy Odberateľovi, podmienky poskytovania distribúcie plynu a prístupu do distribučnej siete, ku ktorej je odberné miesto Odberateľa pripojené, upravuje platný a účinný Prevádzkový poriadok príslušného PDS schválený ÚRSO-m a ostatné platné všeobecne záväzné právne predpisy alebo normatívne akty. Prevádzkový poriadok PDS, ku ktorej je odberné miesto Odberateľa pripojené, je spravidla zverejnený na webovom sídle PDS.
- 2.6. **Dodávkou plynu** predaj plynu vrátane ďalšieho predaja, ako aj predaj skvapalneného zemného plynu,
- 2.7. **Odchýlkou Odberateľa** ako účastníka trhu s plynom odchýlka, ktorá vznikla v určitom časovom úseku ako rozdiel medzi zmluvne dohodnutým množstvom dodávky alebo odberu plynu a dodaným alebo odobratým množstvom plynu v reálnom čase,
- 2.8. **Odberným miestom** miesto odberu plynu Odberateľa vybavené určeným meradlom; za jedno odberné miesto sa považuje jedno alebo viac odberných plynových zariadení užívaných Odberateľom, sústredených do stavby alebo súboru stavieb; dodávka plynu sa uskutočňuje prechodom určeného meradla PDS,
- 2.9. **Technickými podmienkami** dokument vydaný PDS, ktorý zabezpečuje nediskriminačné, transparentné, bezpečné pripojenie a prevádzkovanie distribučnej siete, určuje technické podmienky pripojenia, pravidlá PDS a záväzné kritériá technickej bezpečnosti distribučnej siete, a ktoré obsahujú najmä
 - technické podmienky na meranie plynu vzťahujúce sa na základné pravidlá merania,
 - prevádzku a kontrolu určeného meradla,
 - princípy postupu pri poruchách a poškodeniach určeného meradla,
 - zásady prevádzkovania plynárenských zariadení,
 - popis existujúcich pripojení do distribučnej siete, technické a prevádzkové obmedzenia pre distribučnú sieť,
- 2.10. **Prevádzkovým poriadkom** dokument vydaný PDS a schválený ÚRSO-m, upravujúci podmienky prevádzky distribučnej siete, práva a povinnosti jednotlivých účastníkov trhu s plynom a ktorý je záväzný pre všetkých účastníkov trhu,
- 2.11. **Určeným meradlom** hmotnostný prietokomer, ktorý sa používa na meranie pretečenej hmotnosti plynov alebo pretečeného objemu plynov na účely výpočtu ceny za dodávku plynu,
- 2.12. **POD kódom** identifikátor odberného miesta stanovený PDS
- 2.13. **Zmluvou o pripojení** zmluva o pripojení odberných plynových zariadení koncových odberateľov plynu k distribučnej sieti,
- 2.14. **Zmluvou o združenej dodávke plynu** zmluva uzatvorená medzi Dodávateľom a Odberateľom, na základe ktorej sa Dodávateľ zaväzuje dodávať plyn Odberateľovi v dohodnutom množstve, zabezpečiť distribúciu plynu do odberného miesta Odberateľa vrátane súvisiacich služieb a prevziať zodpovednosť za odchýlku Odberateľa a Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi cenu za dodaný plyn a súvisiace služby,
- 2.15. **Zmluvou o dodávke plynu** zmluva uzatvorená medzi Dodávateľom a Odberateľom, na základe ktorej sa Dodávateľ zaväzuje dodávať plyn v dohodnutom množstve Odberateľovi a Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi za dodaný plyn dohodnutú cenu.
- 2.16. **Prerušením dodávky a distribúcie plynu** odpojenie odberného plynového zariadenia bez ukončenia zmluvného vzťahu. Pri prerušení dodávky plynu môže byť odobraté určené meradlo.
- 2.17. **Ukončením dodávky a distribúcie plynu** ukončenie zmluvného vzťahu s odobratím určeného meradla, ak nie je ukončenie Zmluvy dohodnuté inak.
- 2.18. **Zabezpečením distribúcie plynu** zo strany Dodávateľa uzatvorenie rámcovej distribučnej zmluvy s príslušným PDS.

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

- 2.19. **Cenníkom služieb dodávateľa** je platný cenník dodávateľa obsahujúci ceny služieb a výkonov súvisiacich s dodávkou plynu zverejnený na www.sse.sk (ďalej len cenník služieb Dodávateľa) vydaný v súlade s vyhláškou úradu č. 24/2013 Z. z. ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom,
- 2.20. **Cenníkom služieb PDS** je platný cenník PDS obsahujúci ceny služieb a výkonov súvisiacich s distribúciou plynu zverejnený na webovom sídle PDS (ďalej len cenník služieb PDS),
- ### III. Uzatváranie a zmena Zmluvy
- 3.1. Uzatvorením Zmluvy Odberateľ potvrdzuje, že je vlastníkom nehnuteľnosti alebo že má užívacie právo k nehnuteľnosti, alebo že má súhlas vlastníka nehnuteľnosti na dodávku a distribúciu plynu do odberného miesta, ktoré sa v nehnuteľnosti nachádza (ďalej len „oprávnený vzťah k nehnuteľnosti“). Dodávateľ má právo požiadať a Odberateľ je povinný na základe požiadavky Dodávateľa predložiť bez zbytočného odkladu doklad preukazujúci oprávnený vzťah k nehnuteľnosti. Ak Odberateľ na základe výzvy Dodávateľa nepredloží doklad preukazujúci oprávnený vzťah k nehnuteľnosti, Dodávateľ je oprávnený neuzatvoriť Zmluvu s Odberateľom až do času predloženia dokladu preukazujúceho oprávnený vzťah k nehnuteľnosti a v prípade, že Zmluva s Odberateľom už bola uzatvorená, je Dodávateľ oprávnený prerušiť dodávku a distribúciu plynu bez nároku na náhradu škody až do času predloženia dokladu preukazujúceho oprávnený vzťah k nehnuteľnosti alebo z tohto dôvodu od Zmluvy odstúpiť.
- 3.2. Uzatvorením Zmluvy Odberateľ potvrdzuje, že má uzatvorenú platnú zmluvu o pripojení s prevádzkovateľom distribučnej siete, týkajúcu sa odberného miesta, do ktorého má byť dodávka plynu uskutočňovaná. Dodávateľ má právo požiadať Odberateľa a Odberateľ je povinný na základe požiadavky Dodávateľa predložiť bez zbytočného odkladu Dodávateľovi platnú zmluvu o pripojení alebo potvrdenie prevádzkovateľa distribučnej siete o tom, že má Odberateľ uzatvorenú platnú zmluvu o pripojení s prevádzkovateľom distribučnej siete týkajúcu sa odberného miesta, do ktorého má byť dodávka plynu uskutočňovaná, prípadne montážny list. Nepredloženie platnej zmluvy o pripojení alebo potvrdenia prevádzkovateľa distribučnej siete o uzatvorenej zmluve o pripojení, prípadne montážny list, ak sa vyžiada, sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Odberateľa a Dodávateľ môže v takomto prípade odmietnuť uzatvorenie Zmluvy alebo môže od Zmluvy odstúpiť.
- 3.3. Dodávateľ má právo odmietnuť uzatvorenie Zmluvy, odmietnutie uzatvorenia Zmluvy Dodávateľ odôvodní. Dodávateľ má právo odmietnuť uzatvorenie Zmluvy najmä v prípade, ak na dotknutom odbernom mieste eviduje Dodávateľ neuhradené peňažné záväzky, ako aj v prípade, ak o uzatvorenie Zmluvy žiada osoba, ktorá je voči pôvodnému Odberateľovi, voči ktorému Dodávateľ eviduje neuhradené peňažné záväzky, prepojeným podnikom podľa § 3 písm. a) bod 2 Zákona o energetike, alebo ak Odberateľ za posledných 12 mesiacov podstatným spôsobom porušil Zmluvu alebo neoprávnene odoberal plyn, alebo ak má Odberateľ voči Dodávateľovi neuhradené peňažné záväzky.
- 3.4. Pokiaľ nie je výslovne v Zmluve alebo v týchto OP ustanovené inak, zmena Zmluvy je možná na základe dohody Zmluvných strán.
- 3.5. Zmluva môže byť zmenená na základe žiadosti Odberateľa (ďalej aj ako „Žiadosť“) o:
- zmenu údajov odberného miesta,
 - zmenu distribučnej sadzby,
 - zmenu výšky, periodicity alebo spôsobu úhrady preddavkových platieb,
 - zmenu identifikačných údajov zapísaných do obchodného registra,
 - zmenu útvaru zodpovedného za uzavretie a plnenie Zmluvy alebo zmenu kontaktných osôb,
 - využitie Dodávateľom ponúkaného produktu, programu,
 - a pod.
- 3.6. Dodávateľ môže určiť akýkoľvek spôsob, formu a obsahové náležitosti podávanej Žiadosti za predpokladu súladu s právnymi predpismi Slovenskej republiky (napríklad Žiadosť podaná telefonicky manažérovi starostlivosti o zákazníkov, písomná Žiadosť podávaná prostredníctvom internetového portálu na webovom sídle Dodávateľa, písomná Žiadosť prostredníctvom elektronickej pošty na adresy uvedené v Zmluve). Rovnako je Dodávateľ oprávnený určiť spôsob akceptovania Žiadosti. Dohoda o zmene Zmluvy, ak sa uzatvára na základe Žiadosti podanej v súlade s vyššie uvedeným, sa považuje za platne uzavretú v prípade, že Dodávateľ oznámi Odberateľovi akceptovanie Žiadosti alebo si Zmluvné strany začnú plniť povinnosti v zmysle Žiadosti, pokiaľ nie je v oznámení Dodávateľa stanovené alebo Zmluvnými stranami dohodnuté inak.
- 3.7. Zmluva bude zmenená z podnetu Dodávateľa formou oznámenia Odberateľovi najmä za predpokladu zmeny:
- bankového spojenia Dodávateľa,
 - výšky, periodicity alebo spôsobu úhrady preddavkových platieb a úhrady za vyúčtovaciu faktúru,
 - identifikačných údajov Dodávateľa,
 - korešpondenčnej adresy Dodávateľa, distribučnej sadzby.
- Zmena Zmluvy na základe oznámenia Dodávateľa Odberateľovi sa považuje za platnú a účinnú dorúčením takéhoto oznámenia Odberateľovi spôsobom v súlade s OP, pokiaľ nie je stanovené inak.
- 3.8. Za zmenu zmluvných podmienok sa nepovažuje ich úprava, ktorá je vyvolaná zmenou energetickej legislatívy, pokiaľ takáto úprava zmluvných podmienok nepresahuje rámec vyvolaný zmenou energetickej legislatívy. Za predpokladu, ak Zmluvu nie je možné zmeniť jednostranným úkonom Dodávateľa, pričom potreba zmeny Zmluvy je vyvolaná zmenou energetickej legislatívy, je Dodávateľ oprávnený požiadať Odberateľa o uzavretie do-

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

datku k Zmluve, ktorý by odrážal zmeny vyvolané zmenou právneho stavu, a Odberateľ je povinný na základe takejto výzvy uzavrieť dodatok k Zmluve, ktorým by sa dosiahol súlad s novým právnym stavom.

- 3.9. Za náklady súvisiace so zmenou Zmluvy vyvolané Odberateľom mimo úkonov, ktoré sú zahrnuté v zmluvnej cene účtuje Dodávateľ poplatky podľa platného cenníka služieb Dodávateľa.

IV. Povinnosti Zmluvných strán

- 4.1. Dodávateľ je povinný najmä:

- a) zabezpečiť bezpečnú a spoľahlivú dodávku plynu Odberateľovi formou opakovaných dodávok plynu, za podmienok dohodnutých v Zmluve a obchodných podmienkach,
- b) dodávať Odberateľovi plyn v dohodnutom množstve, s výnimkou prípadov, ak nastanú poruchy na plynárenských zariadeniach nezávislé od vôle Dodávateľa, ktoré znemožňujú Dodávateľovi uskutočniť plnenia podľa Zmluvy, alebo ak dôjde k prerušeniu alebo obmedzeniu distribúcie plynu z dôvodov ustanovených v § 64 odsek 2 Zákona o energetike, alebo z dôvodov, keď PDS (alebo tretia osoba) zaviniť prerušenie alebo obmedzenie distribúcie plynu, alebo ak dôjde k prerušeniu alebo obmedzeniu prepravy plynu z dôvodov ustanovených v § 49 odsek 2 Zákona o energetike, alebo z dôvodov, keď prevádzkovateľ prepravnej siete (alebo tretia osoba) zaviniť prerušenie alebo obmedzenie prepravy plynu, pričom vo všetkých týchto prípadoch Dodávateľ nezodpovedá za škodu spôsobenú Odberateľovi,
- c) poskytovať Odberateľovi informácie týkajúce sa cien za dodávku plynu, technických podmienok dodávky plynu a pre koncového odberateľa aj informácie týkajúce sa skladby ceny za dodávku plynu spôsobom dohodnutým v Zmluve,
- d) prevziať za Odberateľa zodpovednosť za odchýlku,
- e) dodržiavať štandardy kvality plynu podľa všeobecne záväzného právneho predpisu ÚRSO, ktorým sa ustanovujú štandardy kvality uskladňovania plynu, prepravy plynu, distribúcie plynu a dodávky plynu,
- f) dodržiavať platné OP.

- 4.2. Odberateľ je povinný najmä:

- a) dodržiavať platné OP a Zmluvu,
- b) riadne a včas uhradiť cenu za predmet plnenia podľa Zmluvy,
- c) riadne a včas uhradiť preddavky na základe faktúry vystavenej Dodávateľom podľa Zmluvy,
- d) riadne a včas uhradiť úroky z omeškania na základe faktúry vystavenej Dodávateľom podľa Zmluvy,
- e) riadne a včas uhradiť ostatné platby podľa Zmluvy a platby vyplývajúce z príslušnej legislatívy,

- f) riadne a včas uhradiť aj ďalšie platby, resp. poplatky súvisiace s predmetom Zmluvy, ak svojim konaním alebo nekonaním vyvolal vznik skutočnosti a potrebu uskutočnenia ďalších úkonov (služieb zo strany Dodávateľa alebo príslušného PDS), a tieto sú spolplatené podľa Cenníka služieb Dodávateľa, a je zverejnený na webovom sídle Dodávateľa www.sse.sk alebo Cenníka služieb príslušného PDS, ktorý je zverejnený na webovom sídle príslušného PDS,
- g) mať zriadené a pripojené odberné plynové zariadenie v súlade s technickými podmienkami pripojenia určenými PDS a v súlade s predpismi na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení,
- h) mať uzatvorenú Zmluvu s jedným Dodávateľom na dodávku plynu do odberného miesta uvedeného v Zmluve, a to z dôvodu prenesenia zodpovednosti za odchýlku na Dodávateľa po dobu trvania Zmluvy,
- i) mať uzatvorenú platnú a účinnú Zmluvu o pripojení pre odberné miesto/miesta podľa tejto Zmluvy a preukázať kedykoľvek počas trvania Zmluvy na vyžiadanie Dodávateľa platnú a účinnú Zmluvu o pripojení pre odberné miesto/miesta Odberateľa,
- j) umožniť PDS montáž a demontáž určeného meradla vrátane telemetrického zariadenia na prenos údajov a umožniť PDS prístup k určenému meradlu a k telemetrickému zariadeniu,
- k) poskytnúť potrebné údaje, ktoré je Dodávateľ povinný poskytovať o Odberateľoch plynu prevádzkovateľovi distribučnej siete,
- l) poskytnúť Dodávateľovi potrebné údaje na prípravu alebo uzatvorenie Zmluvy,
- m) preukázať Dodávateľovi pri uzatvorení Zmluvy na vyžiadanie doklad preukazujúci oprávnený vzťah k nehnuteľnosti, do ktorej sa bude uskutočňovať dodávka plynu (ďalej len „dotknutá nehnuteľnosť“), t. j. že je vlastníkom dotknutej nehnuteľnosti, alebo že má užívacie právo k dotknutej nehnuteľnosti, alebo že má súhlas vlastníka dotknutej nehnuteľnosti na dodávku a distribúciu plynu do odberného miesta, ktoré sa v nehnuteľnosti nachádza,
- n) udržiavať odberné plynové zariadenie v zodpovedajúcom technickom stave, ,
- o) spĺňať technické podmienky a obchodné podmienky pripojenia do siete stanovenej platným Prevádzkovým poriadkom príslušného PDS a ostatnými platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi alebo normatívnymi aktmi,
- p) dodržiavať pokyny dispečingu a dispečingu príslušného PDS, do ktorej je Odberateľ plynu pripojený,
- q) prijať technické opatrenia, ktoré zabránia možnosti ovplyvniť kvalitu dodávky plynu,
- r) na výzvu Dodávateľa v lehote, ktorá nebude kratšia ako 20 dní, preukázať svoje užívacie právo (vlastnícke právo, uzatvorenú nájomnú zmluvu, prípadne iný právny titul, na základe ktorého má Odberateľ právo

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

nehnuteľnosť, kde sa odberné miesto nachádza, užívať) k nehnuteľnosti, kde sa odberné miesto Odberateľa nachádza,

- s) predložiť na požiadanie Dodávateľa pred uzavretím Zmluvy písomné potvrdenie od pôvodného Dodávateľa, že Odberateľ nemá voči pôvodnému Dodávateľovi peňažné záväzky po lehote splatnosti,
- t) nezasahovať do odberného plynového zariadenia, ktorým sa distribuuje nemerateľný plyn od hlavného uzáveru plynu k určenému meradlu, bez predchádzajúceho písomného súhlasu PDS,
- u) najmenej 15 dní pred plánovaným zrušením Odberateľa s právny nástupcom (zlúčenie, splynutie, rozdelenie spoločnosti, predaj podniku alebo jeho časti, vklad časti podniku alebo jeho časti) oznámiť túto skutočnosť Dodávateľovi,
- v) do 5 dní oznámiť Dodávateľovi zmenu údajov uvedených v Zmluve. Nesplnenie tejto oznamovacej povinnosti je na ťarchu Odberateľa a považuje sa za podstatné porušenie Zmluvy.
- w) bezodkladne oznámiť Dodávateľovi všetky skutočnosti, ktorých vznik má za následok odpojenie OM od distribučnej siete PDS a zánik zmluvy o pripojení.
- x) dodržiavať dohodnutý maximálny odber objemu plynu pre každý jednotlivý kalendárny mesiac, ak bol zmluvnými stranami dohodnutý,
- y) neprekročiť dohodnuté maximálne množstvo odobratého plynu.
- z) dodržiavať dohodnutý minimálny odber objemu plynu pre každý jednotlivý kalendárny mesiac, ak bol zmluvnými stranami dohodnutý,
- aa) dodržiavať dohodnuté minimálne množstvo odobratého plynu.

V. Meranie

- 5.1. Dodávku plynu je povinný merať PDS vlastným určeným meradlom, ktoré koncovému odberateľovi plynu bezodplatne montuje, udržiava a pravidelne zabezpečuje jeho overenie.
- 5.2. PDS je povinný vykonať fyzický odpočet stavu počítadla určeného meradla na odbernom mieste, ktoré nie je vybavené určeným meradlom s diaľkovým odpočtom minimálne raz za 12 po sebe nasledujúcich kalendárnych mesiacov; fyzický odpočet u odberateľa plynu mimo domácnosti je povinný vykonať každoročne k 31. decembru v priebehu mesiaca december príslušného kalendárneho roka. Fyzickým odpočtom stavu počítadla určeného meradla na odbernom mieste sa rozumie aj odpočet na základe stavu počítadla určeného meradla nahláseného odberateľom plynu a odsúhlaseného PDS. Odberateľ plynu mimo domácnosti môže každoročne nahlásiť svojmu dodávateľovi plynu alebo PDS skutočný stav počítadla určeného meradla k 31. decembru najneskôr do piatich kalendárnych dní od skončenia kalendárneho roka. PDS má právo použiť typové diagramy dodávky, ak nemá k dispozícii údaje o skutočnom stave počítadla určeného meradla alebo údaje o stave počítadla určeného meradla nahláseného odberateľom plynu a odsúhlaseného PDS. PDS je povinný oznámiť dodávateľovi plynu údaje za odberné miesta odberateľov plynu mimo domácností do 10 kalendárnych dní od skončenia kalendárneho roka. Dodávateľ plynu fakturuje dodané množstvo plynu za 12 po sebe nasledujúcich mesiacov na základe údajov oznámených PDS najneskôr nasledujúci kalendárny mesiac po ich oznámení PDS. V obdobiach medzi termínmi pravidelných odčítaní skutočne nameraných údajov o dodávke plynu dodávateľ plynu môže určiť množstvo dodaného plynu na účely vystavenia faktúry na základe typových diagramov dodávky, ak nemá k dispozícii údaje podľa stavu určeného meradla vzájomne odsúhlaseného dodávateľom plynu a odberateľom plynu. Dodávateľ plynu je povinný v každej faktúre za dodávku plynu uviesť číslo odberného miesta, pod ktorým je odberné miesto evidované u príslušného PDS.
- 5.3. Montáž alebo výmenu určeného meradla zabezpečuje PDS po splnení stanovených technických podmienok na meranie plynu. Druh, počet, veľkosť a umiestnenie určeného meradla a ovládacích zariadení určuje PDS.
- 5.4. Odberateľ je povinný umožniť PDS alebo poverenej osobe montáž určeného meradla a nevyhnutný prístup k určenému meradlu s cieľom prevádzkovej kontroly, údržby, odpočtu alebo demontáže a zároveň je povinný umožniť PDS kontrolu odberného plynového zariadenia odberného miesta Odberateľa.
- 5.5. PDS je povinný písomne informovať Odberateľa o termíne plánovanej výmeny určeného meradla najmenej 30 dní vopred; to neplatí, ak Odberateľ súhlasí s neskorším oznámením termínu plánovanej výmeny určeného meradla. Pri neplánovanej výmene určeného meradla bezodkladne oznámi Odberateľovi termín výmeny určeného meradla. PDS pri výmene určeného meradla je povinný informovať Odberateľa o stave odobratého množstva plynu, a zároveň je povinný oznámiť stav určeného meradla pred výmenou a stav nového určeného meradla po výmene. Ak sa Odberateľ nezúčastní výmeny určeného meradla, je PDS povinný písomne informovať Odberateľa o výmene, stave určeného meradla pred výmenou a stave nového určeného meradla po výmene a uskladniť demontované určené meradlo minimálne 60 dní z dôvodu umožnenia kontroly stavu určeného meradla Odberateľom.
- 5.6. Dôvody výmeny určeného meradla môžu byť najmä:
 - a) výmena určeného meradla pred skončením platnosti overenia,
 - b) výmena určeného meradla pri požiadavke na preskúšanie určeného meradla,
 - c) výmena určeného meradla, ak nastala porucha na určenom meradle.
 - d) výmena určeného meradla z dôvodu zmeny zmluvných podmienok
- 5.7. Podrobnosti súvisiace s výmenou určeného meradla sa spravujú a sú bližšie upravené Prevádzkovým poriadkom PDS, prípadne technickými podmienkami PDS.
- 5.8. Dodávateľ nie je povinný plniť si svoje povinnosti podľa Zmluvy a OP v prípade, že Odberateľ nemá uzavretú plat-

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

nú a účinnú Zmluvu o pripojení zariadenia Odberateľa do distribučnej siete alebo sa odberné miesto Odberateľa nepovažuje za pripojené podľa platného Prevádzkového poriadku príslušného PDS.

VI. Započítanie

- 6.1. V prípade, že Odberateľ je v omeškaní s úhradou peňažných záväzkov podľa Zmluvy, Dodávateľ má právo Odberateľom uhradené platby započítať najskôr na splatné úroky z omeškania, sankčné poplatky, zmluvné pokuty, poplatky a potom na splatnú istinu alebo jej časť, a to bez ohľadu na to, že Odberateľ určí, ktorý peňažný záväzok si plní. Za písomné oznámenie započítania sa považuje aj oznámenie o započítaní vzájomných peňažných pohľadávok vo vyúčtovacej faktúre.

VII. Prerušenie a obmedzenie distribúcie plynu

- 7.1. Distribúcia plynu do odberného miesta Odberateľa môže byť prerušená alebo obmedzená za podmienok ustanovených v Zákone o energetike a v súvisiacich právnych predpisoch, všeobecne záväzných právnych predpisoch a/alebo v Prevádzkovom poriadku. Počas takéhoto prerušenia alebo obmedzenia distribúcie plynu nie je Dodávateľ povinný dodávať plyn a zabezpečovať distribučné služby do OM Odberateľa podľa Zmluvy. V uvedených prípadoch nemá Odberateľ nárok na náhradu škody, ušlého zisku, ani žiadnu inú kompenzáciu. Ak Odberateľ neumožní PDS prerušenie alebo obmedzenie distribúcie plynu v zmysle prvej vety tohto bodu OP, bude jeho ďalší odber považovaný za odber v rozpore so Zmluvou..
- 7.2. V prípade plánovaného obmedzenia alebo prerušenia distribúcie plynu je PDS v súlade so zákonom o energetike, ako aj prevádzkovým poriadkom PDS, povinný oznámiť Odberateľovi 15 dní vopred začiatok obmedzenia, skončenie obmedzenia alebo prerušenia distribúcie plynu. Ak sa na tom dohodne PDS s Odberateľom, táto lehota môže byť aj kratšia,
- 7.3. Dodávateľ je oprávnený obmedziť a prerušiť distribúciu plynu do odberných miest Odberateľa, a za tým účelom vo vlastnom mene požiadať PDS alebo prevádzkovateľa prepravnej siete o obmedzenie a prerušenie distribúcie plynu alebo prepravy plynu ak Odberateľ podstatným spôsobom porušuje Zmluvu alebo OP aj po doručení predchádzajúceho písomného upozornenia. Písomné upozornenie Dodávateľa podľa predchádzajúcej vety sa považuje za doručené Odberateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky, alebo dňom jej uloženia na pošte, aj keď sa o jej uložení Odberateľ nedozvedel. Dodávateľ v takomto prípade nezodpovedá za vzniknutú škodu ani za ušlý zisk Odberateľa. Dodávateľ je v takomto prípade oprávnený účtovať Odberateľovi poplatok za obnovenie odberného miesta podľa platného Cenníka služieb distribúcie príslušného PDS, ktorý sa Odberateľ zaväzuje zaplatiť. Dodávateľ je taktiež oprávnený účtovať Odberateľovi náklady spojené s odoslaním písomnej výzvy podľa prvej vety.
- 7.4. Ak sa Zmluva uzatvára pre odberné miesto, na ktorom je prerušená distribúcia plynu alebo je demontované určené meradlo a PDS obnovenie distribúcie spoplatňuje podľa cenníka služieb PDS, Odberateľ je povinný uhradiť náklady spojené s obnovením distribúcie plynu spoplatnené podľa cenníka služieb PDS a cenníka služieb Dodávateľa.

- 7.5. Odberateľ je povinný pri ukončení dodávky umožniť PDS vykonanie konečného odpočtu odberného miesta, odobratie meracích zariadení, prípadne realizáciu ďalších opatrení súvisiacich s ukončením odberu a súčasné odpojenie odberného plynového zariadenia od zariadení PDS. Ak Odberateľ neumožní vykonanie konečného odpočtu a odobratie meracích zariadení na odbernom mieste, Odberateľ uhradí Dodávateľovi cenu za odobraný plyn až do ukončenia dodávky na odbernom mieste alebo do prihlásenia nového Odberateľa.
- 7.6. PDS má právo bez nároku Odberateľa na náhradu škody prerušiť alebo obmedziť distribúciu plynu do odberných miest Odberateľa v prípadoch uvedených v § 64 odsek 2 Zákona o energetike, ak PDS takéto prerušenie alebo obmedzenie distribúcie sám nezavinil a Prevádzkovateľ prepravnej siete má právo obmedziť alebo prerušiť prepravu plynu z dôvodov ustanovených v § 49 odsek 2 Zákona o energetike, ak takéto prerušenie alebo obmedzenie sám nezavinil. Dodávateľ nemá povinnosť dodávať plyn a zabezpečovať distribučné služby v prípade ukončenia distribúcie plynu do dotknutého odberného miesta zo strany PDS vykonaného v súlade s Prevádzkovým poriadkom PDS, ako aj počas obmedzenia alebo prerušenia distribúcie plynu zo strany PDS v rozsahu, na ktorý sa obmedzenie alebo prerušenie distribúcie vzťahuje. Dodávateľ tiež nemá povinnosť dodávať plynu a zabezpečovať distribučné služby po dobu trvania prerušenia alebo obmedzenia distribúcie plynu do odberného miesta alebo v prípade jej ukončenia z dôvodov, ktoré nezavinil ani nespôsobil, a nezodpovedá ani za prípadnú škodu spôsobenú takýmto prerušením, obmedzením alebo ukončením distribúcie plynu do odberného miesta. Po odstránení príčin obmedzenia alebo prerušenia distribúcie plynu Dodávateľ bezodkladne umožní Odberateľovi odobrať plyn v príslušnom odbernom mieste. V prípade ukončenia distribúcie plynu do odberného miesta Odberateľa zo strany PDS Dodávateľ ukončí Zmluvu s Odberateľom len na základe Žiadosti podanej Odberateľom.
- 7.7. Dodávateľ nezodpovedá za škody a Odberateľ nemá právo na náhradu škody ani ušlého zisku, ak škoda alebo ušlý zisk vznikol z titulu prerušenia alebo obmedzenia dodávky a/alebo distribúcie plynu, ak nastane okolnosť ustanovená v § 64 ods. 2 Zákona o energetike alebo ak obmedzenie alebo prerušenie distribúcie plynu zavinil PDS alebo tretia strana, alebo ak dôjde k prerušeniu alebo obmedzeniu prepravy plynu z dôvodov ustanovených v § 49 odsek 2 Zákona o energetike, alebo z dôvodov, keď prevádzkovateľ prepravnej siete alebo tretia strana zavinili prerušenie alebo obmedzenie prepravy plynu a Dodávateľ takúto okolnosť nezavinil.
- 7.8. Pre účely Zmluvy a týchto OP znamenajú okolnosti vylučujúce zodpovednosť (vyššia moc) také udalosti alebo okolnosti a ich bezprostredné následky, ktoré sú mimo kontrolu ktorejkoľvek Zmluvnej strany a ktoré Zmluvnej strane zábrania alebo bezprostredne ovplyvnia riadne a úplné plnenie zmluvných povinností vyplývajúcich zo Zmluvy. Týmito udalosťami môžu byť najmä živelné pohromy, vojna, sabotáž, teroristické akcie, blokáda, požiar, štrajk, epidémia, nedostatokná likvidita na trhu s plynom, uzavretie burzy na trhu s plynom, fundamentálna zmena na trhu s plynom a pod. Rovnaké právne následky, ako sú uvedené prípady vyššej moci, môže mať zmena zákonov Slovenskej republiky alebo iných právnych predpisov, pokiaľ zásadným spôsobom ovplyvnia kontraktčný systém Dodávateľa

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

s dôsledkom nemožnosti jeho kontinuovania a súčasnej nemožnosti hospodársky únosnej alternatívy.

- 7.9. Dodávateľ nezodpovedá za vzniknuté škody ani za ušlý zisk, ak je dodávka plynu zabezpečená cez cudzie zariadenie a nedodanie plynu je spôsobené poruchou alebo inou udalosťou na tomto zariadení. Dodávateľ tiež nezodpovedá za škody spôsobené nedodaním plynu, ktoré vznikli pri zabezpečovaní povinností vo všeobecnom hospodárskom záujme v zmysle ustanovení § 24 Zákona o energetike alebo pri stavoch núdze podľa § 20 Zákona o energetike.

VIII. Alternatívne riešenie sporov

- 8.1. Spory, ktoré vzniknú medzi Dodávateľom a Odberateľom na základe Zmluvy, budú prednostne riešené dohodou Zmluvných strán. Odberateľ je podľa § 37 Zákona o regulácii oprávnený predložiť ÚRSO na alternatívne riešenie sporov s Dodávateľom, ak sa ohľadom predmetu sporu uskutočnilo reklamačné konanie a Odberateľ nesúhlasí s výsledkom reklamácie alebo so spôsobom jej vybavenia; možnosť obrátiť sa na súd tým nie je dotknutá.
- 8.2. Návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu sa doručí na adresu ÚRSO: Bajkalská 27, P. O. BOX 12, 820 07 Bratislava alebo elektronicky na adresu ars@urso.gov.sk.
- 8.3. Návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu obsahuje:
- meno, priezvisko a elektronickú alebo poštovú adresu Odberateľa plynu, ak ide o fyzickú osobu alebo názov, sídlo a elektronickú adresu, ak ide o právnickú osobu,
 - názov a sídlo Dodávateľa,
 - predmet sporu,
 - odôvodnenie nesúhlasu s výsledkom reklamácie alebo spôsobom vybavenia reklamácie,
 - označenie, čoho sa Odberateľ plynu domáha.
- 8.4. Návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu predloží Odberateľ plynu bez zbytočného odkladu, najneskôr do 45 dní od doručenia vybavenia reklamácie.
- 8.5. Dodávateľ a Odberateľ ako účastníci riešenia sporu sú povinní a oprávnení navrhovať dôkazy a ich doplnenie, predkladať podklady potrebné na vecné posúdenie sporu. ÚRSO predložený spor rieši nestranné s cieľom jeho urovnenia. Lehota na ukončenie alternatívneho riešenia sporu je 60 dní od podania úplného návrhu, v zložitých prípadoch 90 dní od podania úplného návrhu.
- 8.6. Alternatívne riešenie sporu sa skončí uzatvorením písomnej dohody, ktorá je záväzná pre obe strany sporu alebo márnym uplynutím lehoty podľa predchádzajúceho bodu, ak k uzatvoreniu dohody nedošlo. Skončenie alternatívneho riešenia sporu z dôvodu márneho uplynutia lehoty ÚRSO oznámi účastníkom sporového konania. Na alternatívne riešenie sporov podľa tohto článku OP sa nepoužije osobitný predpis.

IX. Reklamácie

- 9.1. Ak vzniknú chyby pri fakturácii plynu nesprávnym odpočtom, použitím nesprávnej konštanty, použitím nesprávnej

sadzby, početnou chybou a pod., majú Odberateľ a Dodávateľ nárok na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok.

- 9.2. Reklamácia neopravňuje poškodenú stranu k nezaplateniu faktúry.
- 9.3. Strana, na ktorú bola reklamácia smerovaná, oznámi výsledok šetrenia druhej strane v lehote 30 dní odo dňa, kedy reklamáciu obdržala. V prípade potreby súčinnosti tretích osôb môže byť doba riešenia reklamácie predĺžená o 5 dní v zmysle osobitného predpisu.
- 9.4. V prípade, že výsledkom šetrenia reklamácie je dobropis, resp. ľarchopis, povinná Zmluvná strana zrealizuje úhradu v lehote splatnosti, aká je dohodnutá pre vyúčtovacie faktúry.
- 9.5. Všetky ostatné náležitosti a postupy pri reklamáci sa riadia platnými zákonnými ustanoveniami.
- 9.6. Odberateľ môže uplatniť reklamáciu:
- písomne prostredníctvom e-mailu zaslaného kontaktnej osobe uvedenej v tejto Zmluve,
 - písomne využitím poštových služieb na adresu SSE.
- 9.7. Odberateľ je povinný v uplatnenej reklamáci uviesť svoje obchodné meno, sídlo a IČO, adresu odberného miesta, číslo odberného miesta alebo POD kód odberného miesta a predmet reklamácie – čoho sa reklamáciou domáha.
- 9.8. V prípade, že Odberateľ vo svojej reklamáci neuvedie identifikačné znaky, na základe ktorých Dodávateľ bude môcť jednoznačne určiť reklamované odberné miesto alebo nebude z uplatnenej reklamácie zrejme, čoho sa Odberateľ reklamáciou domáha, bude reklamácia vrátená Odberateľovi na doplnenie.

X. Neoprávnený odber

- 10.1. Neoprávnený odber je, v súlade s § 82 Zákona o energetike, odber plynu:
- bez uzavretej Zmluvy o:
 - pripojení k prepravnej sieti alebo o pripojení k distribučnej sieti,
 - dodávke alebo združenej dodávke plynu,
 - prístupe do prepravnej siete a preprave plynu alebo prístupe do distribučnej siete a distribúcií plynu,
 - nemeraného plynu
 - bez určeného meradla alebo s určeným meradlom, ktoré v dôsledku neoprávneného zásahu odberateľa nezaznamenáva alebo nesprávne zaznamenáva odber plynu,
 - meraný určeným meradlom, na ktorom bolo porušené zabezpečenie proti neoprávnenej manipulácii, alebo určeným meradlom, ktoré nebolo namontované prevádzkovateľom siete,

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

- e) ak Odberateľ neumožnil PDS prerušenie dodávky plynu; taký odber sa za neoprávnený odber považuje odo dňa, keď odberateľ neumožnil prerušenie dodávky plynu,
 - f) ak Odberateľ nedodržiaval obmedzenia určené dodávateľom plynu, prevádzkovateľom prepravnej siete, prevádzkovateľom zásobníka alebo prevádzkovateľom distribučnej siete,
 - g) ak Odberateľ nedodržiaval zmluvne dohodnuté platobné podmienky,
 - h) ak Odberateľ opakovane bez vážneho dôvodu neumožnil prístup k meradlu, aj keď bol na to prevádzkovateľom distribučnej siete vopred vyzvaný písomnou výzvou, ktorej doručenie odberateľ potvrdil.
- 10.2. Odberateľ je povinný nahradiť škodu spôsobenú neoprávneným odberom plynu, ušlý zisk a náklady s tým súvisiace osobe, ktorej škoda vznikla. Pri neoprávnenom odbere sa výška škody spôsobená neoprávneným odberom plynu určí podľa osobitného predpisu.
- 10.3. V prípade, ak v dôsledku neoprávneného odberu vznikla škoda Dodávateľovi, má právo vymáhať od Odberateľa jej náhradu do výšky spôsobených nákladov (napr. náklady na odchýlku) a ušlého zisku.

XI. Informácie o cenách a spôsoby informovania

- 11.1. Informácie o cenách plynu, skladby ceny za dodávku plynu získa Odberateľ zo Zmluvy, informácie o podmienkach dodávky, distribúcie plynu, ako aj informácie o Cenníku služieb Dodávateľa môže Odberateľ získať na webovom sídle Dodávateľa www.sse.sk alebo u kontaktných osôb Dodávateľa. Ďalšie informácie o aktuálnych cenách za distribuovaný a dodaný plyn si môže Odberateľ overiť na webovom sídle www.urso.gov.sk.
- 11.2. V prípade zmlúv, ktoré možno vypovedať, Dodávateľ oznámi Odberateľovi návrh zmeny ceny najneskôr 15 dní pred začiatkom plynutia výpovednej lehoty, ktorej dĺžka je v prípade Zmluvy na dobu neurčitú jeden mesiac. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede Zmluvy o združenej dodávke plynu uzatvorenej na dobu neurčitú a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného mesiaca. K oznámeniu návrhu zmeny ceny vo vyššie uvedenej lehote dôjde vždy, ak písomnú výpoveď podá Dodávateľ. V prípade, ak písomnú výpoveď Zmluvy o združenej dodávke plynu uzatvorenej na dobu neurčitú podá Odberateľ, Dodávateľ oznámi Odberateľovi návrh zmeny ceny v prípade, ak Odberateľ doručí Dodávateľovi písomnú výpoveď do času, keby je možné zo strany Dodávateľa odoslať oznámenie návrhu zmeny ceny vo vyššie uvedenej lehote (obvykle ak je výpoveď doručená do 10. dňa kalendárneho mesiaca).

XII. Dodávateľ poslednej inštancie

- 12.1. Dodávka poslednej inštancie sa začína dňom nasledujúcim po dni, keď Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať plyn a bola Dodávateľovi poslednej inštancie oznámená táto skutočnosť.
- 12.2. Dodávka poslednej inštancie trvá najviac tri mesiace. Odberateľ uhradí Dodávateľovi poslednej inštancie cenu

za dodávku plynu podľa cenového rozhodnutia vydaného ÚRSO-m pre Dodávateľa poslednej inštancie. Dodávka poslednej inštancie sa môže ukončiť skôr v prípade, že Odberateľ uzatvorí Zmluvu s novým Dodávateľom, ktorým môže byť aj Dodávateľ poslednej inštancie, a to postupom podľa platnej a účinnej legislatívy.

- 12.3. Ak Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať plyn Odberateľom, Zmluva zaniká dňom, keď Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať plyn.
- 12.4. PDS najneskôr 15 dní pred uplynutím výpovednej lehoty Zmluvy o prístupe do distribučnej siete a distribúcií plynu alebo bezprostredne po tom, ako sa dozvie, že Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať plyn, oznámi Odberateľovi:
- a) deň, od ktorého sa začína dodávka plynu Dodávateľom poslednej inštancie,
 - b) dôvod začatia dodávky plynu Dodávateľom poslednej inštancie,
 - c) zánik Zmluvy, ak pôvodný Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávky plynu,
 - d) dobu trvania dodávky plynu Dodávateľom poslednej inštancie,
 - e) poučenie o povinnosti uhradiť cenu za dodávku plynu Dodávateľovi poslednej inštancie.

XIII. Štandardy kvality

- 13.1. Dodávateľ je povinný dodržiavať štandardy kvality, evidovať, vyhodnocovať a zverejňovať údaje o štandardoch kvality, a to v súlade s príslušným všeobecne záväzným predpisom ÚRSO, ktorým sa ustanovujú štandardy kvality uskladňovania plynu, prepravy plynu, distribúcie plynu a dodávky plynu (ďalej len „štandardy kvality“). Ak Dodávateľ nedodrží štandardy kvality a toto nedodržanie preukázateľne nastalo, je povinný uhradiť Odberateľovi kompenzačnú platbu. Pri spôsobe a výške kompenzácie za nedodržanie dohodnutej kvality dodaného plynu a s dodávkou súvisiacich služieb bude Dodávateľ postupovať v súlade so štandardmi kvality. Vyhodnocovanie štandardov kvality Dodávateľ zverejňuje na svojom webovom sídle www.sse.sk.

XIV. Elektronická faktúra

- 14.1. Táto časť OP sa vzťahuje na Odberateľa, ktorý v zmysle Zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty (ďalej len „Zákon o DPH“) udelil Dodávateľovi súhlas na to, aby vyúčtoval služby poskytované na základe Zmluvy faktúrou vyhotovenou v elektronickej forme (ďalej len „elektronická faktúra“). Udelením súhlasu so zasielaním elektronickej faktúry (ďalej len „Súhlas“) Dodávateľ nadobúda oprávnenie vystavovať Odberateľovi elektronickej faktúry ako vyúčtovanie za služby poskytnuté Odberateľovi na základe Zmluvy.
- 14.2. Elektronická faktúra je v zmysle Zákona o DPH daňovým dokladom.
- 14.3. Vierohodnosť pôvodu a neporušenosť obsahu faktúr vyhotovených v elektronickej forme je zaručená v súlade s podmienkami Zákona o DPH.

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

- 14.4. Dodávateľ sa zaväzuje elektronickú faktúru doručovať Odberateľovi formou elektronickej pošty, a to na jeho e-mailovú adresu, ktorú poskytol Dodávateľovi. Dodávateľ a Odberateľ sa dohodli na tom, že doručenie elektronickej faktúry na e-mailovú adresu Odberateľa považujú za predloženie a doručenie vyúčtovania za poskytnuté služby Odberateľovi.
- 14.5. Odberateľ vyhlasuje, že má výlučný prístup k e-mailovej adrese. Odberateľ ďalej vyhlasuje, že si je vedomý skutočnosti, že údaje jemu sprístupnené v elektronickej faktúre doručenej na jeho e-mailovú adresu v zmysle týchto podmienok sú predmetom obchodného tajomstva, a že je povinný toto obchodné tajomstvo zachovávať. Dodávateľ nezodpovedá za porušenie obchodného tajomstva, ak k porušeniu došlo v dôsledku jeho úniku z poštovej schránky priradenej k e-mailovej adrese Odberateľa alebo v dôsledku úniku z internetovej aplikácie Odberateľa.
- 14.6. Dodávateľ nezodpovedá za poškodenie údajov alebo neúplné údaje, kde poškodenie alebo neúplnosť údajov boli spôsobené poruchou na komunikačnej trase pri použití internetu. Dodávateľ nezodpovedá za škody vzniknuté z dôvodu nekvalitného pripojenia Odberateľa do siete internetu, z dôvodu porúch vzniknutých na komunikačnej trase k Odberateľovi alebo v dôsledku akejkoľvek inej nemožnosti Odberateľa nadviazať príslušné spojenie alebo prístup k internetu.
- 14.7. V prípade pochybností sa elektronická faktúra považuje za doručení uplynutím troch pracovných dní odo dňa preukázateľného odoslania elektronickej faktúry Odberateľovi prostredníctvom elektronickej pošty na e-mailovú adresu Odberateľa. Odberateľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu oznámiť Dodávateľovi, že mu faktúra vystavená elektronickejšie nebola doručená. V prípade nesplnenia tejto oznamovacej povinnosti Odberateľa nie je Dodávateľ povinný preukazovať odoslania takejto faktúry a táto sa považuje za doručení.

XV. Doručovanie

- 15.1. Pri osobnom doručovaní, za ktoré sa považuje prebranie písomností Odberateľom alebo splnomocnenou osobou, sa písomnosti považujú za doručení ich odovzdaním, a to aj v prípade, ak ich adresát odmietne prevziať.
- 15.2. Písomnosti, ktoré Odberateľ alebo Dodávateľ zasiela prostredníctvom Slovenskej pošty ako doporučenú zásielku alebo zásielku s doručenkou, sa na účely Zmluvy považujú za doručení druhej strane (osobe splnomocnenej na preberanie zásielok), aj ak
- druhá strana odoprela prijať zásielku, pričom za deň doručenia bude považovaný deň odopretia prevzatia zásielky,
 - zásielka nebola vyzdvihnutá v určenej odbernej lehote, pričom za deň doručenia bude považovaný siedmy deň od uloženia zásielky na pošte,
 - nebolo možné zistiť vyššie uvedené osoby na adrese uvedenej v Zmluve alebo poslednej známej adrese, a preto doručení nebolo možné. V takomto prípade bude za deň doručenia považovaný deň, kedy sa zásielka vrátila odosielateľovi.

- 15.3. Písomnosti, okrem písomností týkajúcich sa výpovede zo zákonných dôvodov, výpovede zo Zmluvy, odstúpenia od Zmluvy a uzatvorenia Zmluvy, je možné doručovať aj v elektronickej podobe na e-mailovú adresu Odberateľa alebo Dodávateľa, ktorú Odberateľ alebo Dodávateľ na tento účel oznámil druhej strane. Písomnosti doručované v elektronickej podobe, ak nie je preukázaný skorší termín doručenia, sa považujú za doručení prvý pracovný deň nasledujúci po ich odoslaní, aj keď si ich druhá strana neprečítala. Udelenie súhlasu a odvolanie súhlasu so zasielaním elektronickej faktúry je možné aj cez SMS správu na telefónne číslo alebo e-mail, uvedený v príslušnej prílohe k Zmluve obsahujúcej kontaktné osoby Dodávateľa.
- 15.4. Písomnosti doručované kuriérskou službou sa považujú za doručení tretí deň po ich odovzdaní doručujúcej osobe, pokiaľ sa nepreukáže skorší termín doručenia.
- 15.5. Odberateľ a Dodávateľ sú povinní navzájom si oznámiť zmenu adresy na doručovanie, čísla faxu a elektronickej adresy (e-mailu) bezodkladne. Ak Odberateľ alebo Dodávateľ v stanovenej lehote druhú stranu o zmene neinformuje, považuje sa doručení písomností na poslednú známu adresu za riadne vykonané. Posledná známa adresa Odberateľa je adresa Odberateľa uvedená v Zmluve alebo naposledy písomne oznámená adresa Odberateľa Dodávateľovi po uzatvorení Zmluvy.
- 15.6. Odberateľ je povinný pri všetkých písomných právnych úkonoch spojených s ukončením a zánikom Zmluvy uviesť obchodné meno, POD kód odberného miesta, ktorého sa tento právny úkon týka, adresu odberného miesta a vlastnoručný podpis osoby alebo osôb oprávnených konať v mene Odberateľa.
- 15.7. Za platný prejav vôle Dodávateľa sa považuje aj taký prejav, ktorý je uskutočnený na listine vyhotovenej Dodávateľom so skenovaným podpisom oprávnených osôb, zastupujúcich Dodávateľa. Pokiaľ je za Odberateľa ako splnomocniteľa pri uzatváraní, zmene alebo ukončovaní Zmluvy uskutočňovaný úkon na základe plnomocenstva, je Dodávateľ oprávnený požadovať úradne overený podpis splnomocniteľa.

XVI. Ukončenie Zmluvy

- 16.1. Zmluvu možno ukončiť vzájomnou dohodou Zmluvných strán, odstúpením od Zmluvy alebo v prípade Zmluvy uzatvorenej na dobu neurčitú výpovedou vo výpovednej lehote stanovenej Zákonom o energetike.
- 16.2. V prípade vypovedania Zmluvy v súlade so Zmluvou alebo OP bude Zmluva ukončená bez poplatku.
- 16.3. Už raz podanú výpoveď Zmluvy môže Odberateľ odvolať, prípadne stornovať, len so súhlasom Dodávateľa.
- 16.4. Aby výpoveď Zmluvy bola platná, na účely jej určitosti, jasnosti a zrozumiteľnosti musí obsahovať POD kód odberného miesta, adresu odberného miesta, obchodné meno, sídlo a IČO Odberateľa, a podpis osoby oprávnenej konať za Odberateľa. V prípade splnomocnenia na výpoveď Zmluvy splnomocnenie musí obsahovať podpis osoby oprávnenej konať za Odberateľa. Výpoveď Zmluvy a splnomocnenie na výpoveď Zmluvy musia byť predložené v origináli alebo v úradne overenej fotokópii.

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

- 16.5. Zmluvné strany sú oprávnené od tejto Zmluvy odstúpiť pre jej podstatné porušenie druhou Zmluvnou stranou, prípadne z dôvodov uvedených v bode 16.9. týchto OP.
- 16.6. Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie povinností podľa tejto Zmluvy zo strany Odberateľa sa považuje najmä:
- a) omeškanie so zaplatením vyúčtovacej faktúry alebo preddavkovej platby za plnenie poskytované podľa Zmluvy,
 - b) omeškanie so zaplatením akejkoľvek platby podľa Zmluvy (napr. pokút, úrokov z omeškania a náhrad) v stanovených termínoch, a to ani po výzve Dodávateľa,
 - c) nedodržanie plnenia akýchkoľvek peňažných záväzkov vyplývajúcich z iných dohôd, z ktorých vyplýva záväzok Odberateľa uhradiť Dodávateľovi peňažnú sumu (napr. Dohoda o pristúpení k dlhu, Dohoda o uznaní záväzku a splátkach dlhu a pod.),
 - d) neumožnenie montáže určeného meradla alebo neumožnenie prístupu k určenému meradlu za účelom vykonania kontroly, odpočtu, údržby alebo výmeny, a to ani po výzve Dodávateľa,
 - e) ak nedôjde k začatiu dodávky plynu podľa Zmluvy z dôvodu nečinnosti Odberateľa trvajúcej viac ako 14 dní od účinnosti tejto Zmluvy alebo z dôvodu zmarenia zo strany Odberateľa,
 - f) začatie konkurzného konania na majetok Odberateľa podľa zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení a vstup Odberateľa do likvidácie,
 - g) ak Odberateľ svojím odberom ohrozuje bezpečnosť, spoľahlivosť alebo kvalitu dodávky plynu,
 - h) poškodenie alebo odcudzenie meracieho zariadenia treťou osobou a neoznámenie tejto skutočnosti Odberateľom Dodávateľovi bez zbytočného odkladu ihneď ako sa o tom Odberateľ dozvedel,
 - i) ak Odberateľ v lehote, ktorá nebude kratšia ako 20 dní, na výzvu SSE nepreukáže svoje užívacie právo (vlastnícke právo, uzatvorenú nájomnú zmluvu, prípadne iný právny titul, na základe ktorého má Odberateľ právo nehnuteľnosť, kde sa odberné miesto nachádza, užívať) k nehnuteľnosti, kde sa odberné miesto Odberateľa nachádza,
 - j) ak Odberateľ má v čase trvania Zmluvy uzatvorenú aj Zmluvu, ktorej predmetom je dodávka plynu do toho istého odberného miesta s iným Dodávateľom, pričom dodávka trvá alebo má trvať v rovnakom čase podľa týchto zmlúv.
 - k) ak sa na odbernom mieste Odberateľa zistí neoprávnený odber,
 - l) ak Odberateľ zmení účel využitia dodávaného plynu na iný účel ako je uvedený v Zmluve.
 - m) ak Odberateľ neumožní PDS prerušenie distribúcie plynu,
 - n) opakované porušenie inej povinnosti podľa Zmluvy (vrátane jej neoddeliteľných príloh k nej) alebo týchto OP, alebo povinnosti vyplývajúcej z platných a účinných právnych predpisov,
 - o) nezloženie zábezpeky v lehote podľa Zmluvy.
- 16.7. Dodávateľ má právo odstúpiť od Zmluvy, ak došlo k prerušeniu distribúcie do odberného miesta Odberateľa zo strany PDS z dôvodu, že:
- a) došlo k bezprostrednému ohrozeniu života, zdravia alebo majetku osôb,
 - b) Odberateľ odoberá plyn zariadeniami, ktoré ovplyvňujú kvalitu a spoľahlivosť dodávky plynu, a ak Odberateľ nezabezpečil obmedzenie týchto vplyvov dostupnými technickými prostriedkami,
- a toto prerušenie distribúcie trvá dlhšie ako jeden mesiac.
- 16.8. Za podstatné porušenie povinností podľa tejto Zmluvy zo strany Dodávateľa sa považuje :
- a) Dodávateľ v priebehu roka opakovane zaviniť neoprávnené obmedzenie alebo prerušenie distribúcie plynu Odberateľovi,
 - b) vyhlásenie konkurzu na majetok Dodávateľa v zmysle zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení,
 - c) omeškanie so zaplatením peňažnej pohľadávky vyplývajúcej zo Zmluvy najmenej 14 dní od doručenia písomnej výzvy Odberateľa.
- 16.9. Dodávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť aj v nasledovných prípadoch, týkajúcich sa konania Odberateľa:
- a) opakované prekročenie dohodnutého maximálneho odberu objemu plynu v danom kalendárnom mesiaci,
 - b) opakované neodobratie dohodnutého minimálneho odberu objemu plynu v danom kalendárnom mesiaci,
 - c) prekročenie dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu,
 - d) neodobratie dohodnutého minimálneho množstva odobratého plynu.
- 16.10. Odstúpenie od Zmluvy musí byť odôvodnené, vykonané písomne a doručené druhej Zmluvnej strane. Odstúpenie od Zmluvy je účinné dňom jeho doručenia druhej Zmluvnej strane alebo neskorším dňom určeným v odstúpení od Zmluvy.
- 16.11. Odstúpením od Zmluvy nezaniká nárok Dodávateľa na vymáhanie všetkých záväzkov Odberateľa vyplývajúcich zo Zmluvy a jej príloh, vrátane platieb za neodobratý plyn a cenových prirážok za plyn odobratý nad rámec záväzne objednaného množstva plynu. Dodávateľ nezodpovedá za škody spôsobené odstúpením od Zmluvy podľa týchto OP.
- 16.12. Zmluva zanikne aj z nasledovných dôvodov:
- a) zánikom Dodávateľa,

VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY

spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., pre segment B2B zákazníkov.
Účinnosť dňom podpísania Zmluvy

- b) zánikom povolenia Dodávateľa podľa Zákona o energetike,
- c) smrťou Odberateľa alebo právoplatným vyhlásením Odberateľa za mŕtveho, ktorý je fyzickou osobou podnikateľom,
- d) zánikom Odberateľa, ktorý je právnickou osobou bez právneho nástupcu.

16.13. V prípade, že je Zmluva uzatvorená pre viac odberných miest, môže dôjsť k ukončeniu zmluvného plnenia pre každé odberné miesto samostatne, ak sú splnené podmienky v Zmluve alebo tieto OP.

16.14. V prípade, že Dodávateľ pre Odberateľa zabezpečil u príslušného PDS platnú distribučnú kapacitu na odbernom mieste do konca dohodnutého zmluvného obdobia dohodnutého zmluvnými stranami v Zmluve a zo strany Odberateľa došlo ku ukončeniu Zmluvy pred dohodnutým zmluvným obdobím podľa Zmluvy alebo pred dohodnutým zmluvným obdobím podľa Zmluvy Dodávateľ odstúpil od Zmluvy pre jej podstatné porušenie Odberateľom a súčasne na danom odbernom mieste nedošlo k uzatvoreniu novej zmluvy o združenej dodávke plynu účinnej odo dňa nasledujúcom po dni ukončenia Zmluvy, je Dodávateľ oprávnený vyúčtovať Odberateľovi distribučnú časť fixných mesačných poplatkov ako aj poplatok za dennú distribučnú kapacitu zazmluvnenej tarifnej skupiny za odberné miesto, a to za obdobie do konca doby platnosti distribučnej kapacity.

XVII. Záverečné ustanovenia

17.1. Tieto OP sú neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy. V prípade, že sú v Zmluve dojednania odlišné od ustanovení týchto OP, prednosť má úprava v Zmluve. Právne vzťahy Zmluvných strán, ktoré nie sú upravené v Zmluve a v OP, sa riadia príslušnými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike. V prípade, ak sa niektoré ustanovenia týchto OP alebo Zmluvy dostanú do rozporu so Zákonom o energetike, s iným právnym predpisom alebo rozhodnutím príslušných štátnych orgánov Slovenskej republiky, nebude to mať vplyv na platnosť ostatných ustanovení OP a Zmluvy.

17.2. Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú chrániť a utajovať pred tretími osobami dôverné informácie. Žiadna zo Zmluvných strán bez písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany neposkytne informácie o obsahu Zmluvy s výnimkou verejne publikovaných informácií, a to ani v čiastkovom rozsahu tretej strane s výnimkou osôb ovládajúcich a osôb ovládaných rovnakou ovládajúcou osobou. Rovnakým spôsobom budú strany chrániť dôverné informácie a skutočnosti tvoriace obchodné tajomstvo tretej osoby, ktoré boli touto treťou stranou poskytnuté niektorej zo Zmluvných strán s dovoľením ich ďalšieho použitia. Záväzok ochrany utajenia trvá po celú dobu trvania skutočností tvoriacich obchodné tajomstvo alebo trvania záujmu chránenia dôverných informácií.

17.3. Zmluvné strany sa dohodli v súlade s ustanovením § 262 Obchodného zákonníka, že ich záväzkový vzťah sa spravuje Obchodným zákonníkom.

17.4. Odberateľ prehlasuje, že sa oboznámil s Dodávateľovou Informáciou ohľadom spracúvania osobných údajov zákazníkov, vrátane osôb ich zastupujúcich (napr. zamest-

nanci, členovia štatutárneho orgánu...) (ďalej len „Informácia“), ktorá je dostupná aj na www.sse.sk, v časti Ochrana osobných údajov a zaväzuje sa oboznámiť s touto Informáciou všetky dotknuté osoby uvedené v Zmluve, prípadne podieľajúce sa na plnení Zmluvy (napr. členovia štatutárneho orgánu, zamestnanci, zástupcovia Odberateľa). Odberateľ prehlasuje, že všetky dotknuté osoby boli oboznámené s Informáciou podľa čl. 13 a 14 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES, čím si Dodávateľ splnil voči dotknutým osobám informačnú povinnosť.



SPLNOMOCNENCI PRE KOMUNIKÁCIU

Príloha č. 3 k Zmluve o združenej dodávke plynu č. 36302724/1/2024/P (ďalej len „Zmluva“)

1. Zmluvné strany sa dohodli, že splnomocnenci uvedení v tejto časti sú oprávnení v rámci tejto Zmluvy viesť spoločné rokovania, týkajúce sa predmetu, termínov a ostatných podmienok súvisiacich s plnením tejto Zmluvy. Pokiaľ zo záverov takýchto rokovaní vyplynú námety na zmenu tejto Zmluvy, potom ide len o návrh na zmenu Zmluvy.
2. Splnomocnencov určených touto prílohou možno meniť len postupom podľa Zmluvy.

I. Splnomocnenci pre zmluvné vzťahy

Na strane SSE:

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Mgr. Peter Palkech	Regionálny manažér pre B2B zákazníkov	+421 907 878 590	peter.palkech@sse.sk
Ing. Jaroslava Lacková	Manažér pre B2B zákazníkov	+421 905 436 173	jaroslava.lackova@sse.sk

Na strane Odberateľa:

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Ing. Marián Kortiš, PhD.	Generálny riaditeľ	+421 326 572 800 +421 902 890 685	marian.kortis@tvkas.sk

II. Splnomocnenci pre technické špecifikácie odberného/-ných miesta/miest

Na strane SSE:

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Mgr. Peter Palkech	Regionálny manažér pre B2B zákazníkov	+421 907 878 590	peter.palkech@sse.sk
Ing. Jaroslava Lacková	Manažér pre B2B zákazníkov	+421 905 436 173	jaroslava.lackova@sse.sk

Na strane Odberateľa:

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Ing. Peter Ambros	Energetik	+421 326 572 807 +421 901 900 162	peter.ambros@tvkas.sk

III. Splnomocnenci pre rokovania

Na strane Odberateľa:

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Ing. Marián Kortiš, PhD.	Generálny riaditeľ	+421 902 890 685	marian.kortis@tvkas.sk
Ing. Barbora Blahová	Výrobno-technický a investičný riaditeľ	+421 326 572 850 +421 901 900 163	barbora.blahova@tvkas.sk
Ing. Peter Ambros	Energetik	+421 326 572 807 +421 901 900 162	peter.ambros@tvkas.sk

IV. Splnomocnenci pre vybavovanie požiadaviek zákazníka po uzatvorení Zmluvy

Na strane SSE:

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Ing. Erika Kučerová	Manažér starostlivosti o zákazníkov	+421 907 617 665	erika.kucerova@sse.sk
Ing. Jaroslava Lacková	Manažér pre B2B zákazníkov	+421 905 436 173	jaroslava.lackova@sse.sk

V. Zmluvu dojednával

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Ing. Jaroslava Lacková	Manažér pre B2B zákazníkov	+421 905 436 173	jaroslava.lackova@sse.sk



VI. Podávanie reklamácií

Meno a priezvisko	Funkcia	Telefón	E-mail
Erika Sahulová	technik podpory predaja	+421 915 292 030	reklamacie.vo@sse.sk

VII. Komunikácia v prípade poruchy pri distribúcii zemného plynu

Meno a priezvisko	Telefón
Poruchová linka SPP- Distribúcia	0850 111 727



CENOVÁ PONUKA ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

TYP: STEP ON KLASIK LIVE

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1.1.2024 do 31.12.2025



V Žiline dňa 30.11.2023
Platnosť cenovej ponuky do: 12/2023
Odberateľ: Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.

Informácie uvedené v tomto materiáli podliehajú obchodnému tajomstvu
a nebudú poskytnuté žiadnej tretej strane.

Mgr. Peter Palkech
Regionálny manažér pre B2B zákazníkov
Stredoslovenská energetika, a. s.
Pri Rajčianke 8 591/4B, 010 47 Žilina
Tel: +421907878590
E-mail: peter.palkech@sse.sk, web: www.sse.sk



**STREDOSLOVENSKÁ
ENERGETIKA**

CENOVÁ PONUKA/ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025

Dodávateľ	Stredoslovenská energetika, a.s.		
Sídlo:	Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina		
Zápis v OR SR:	Okresný súd Žilina., Oddiel: Sa, Vložka č.: 10956/L		
IČO:	51 865 467	IČ DPH:.	SK2120814575
DIČ:	2120814575		
Bankové spojenie:	VÚB, a.s. Žilina	SWIFT (BIC):	SUBASKBX
IBAN:	SK91 0200 0000 0000 0070 2432		
V zastúpení:	Mgr. Peter Palkech – regionálny manažér pre B2B zákazníkov		
(ďalej len „SSE“ alebo „Dodávateľ“)			
Odberateľ	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.		
Sídlo:	Kožušnícka 4, 911 05 Trenčín		
Zápis v OR SR:	Okresný súd Trenčín, Oddiel: Sa, Vložka č. 10100/R		
IČO:	36 302 724	IČ DPH:.	SK 2020175751
DIČ:	2020175751		
Bankové spojenie:	Ceskoslovenská obchodná banka, a.s.	SWIFT (BIC):	CEKOSKBX
IBAN:	SK69 7500 0000 0000 2581 7973		
V zastúpení:	Mgr. Richard Rybníček – predseda predstavenstva MVDr. Stanislav Svatík – podpredseda predstavenstva		

(ďalej len „Odberateľ“)
(Odberateľ a Dodávateľ spoločne v ďalšom texte len „Zmluvné strany“)

ČASŤ „CENOVÁ PONUKA“

Stredoslovenská energetika, a. s., pôsobí na Slovensku už 100 rokov, dodáva elektrinu pre 600 000 zákazníkov a ročne dodáva viac ako 4 500 GWh elektriny a 1 000 GWh zemného plynu.

Pre trvalé zlepšovanie SSE zaviedla certifikovaný integrovaný systém manažérstva pre tri oblasti:

- systém manažérstva kvality (ISO 9001),
- systém environmentálneho manažérstva v súlade s požiadavkami normy (ISO 14001),
- systém manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ISO 45001).

SSE ako významný hospodársky subjekt na strednom Slovensku aktívne buduje hodnoty v regióne, v ktorom pôsobí; podporuje mestá a obce, pomáha ľuďom v núdzi, prispieva k zachovávaniu nášho kultúrneho dedičstva, uvedomuje si svoju spoločenskú zodpovednosť k prostrediu, ktorého je súčasťou, podporuje vzdelávanie, umenie, chráni prírodu a zveľaďuje náš spoločný životný priestor. SSE vám ako historický

I. Predmet Cenovej ponuky

1.1. Cenová ponuka zahŕňa nasledovné služby:

- a) dodávka plynu v objeme, ktorý si záväzne Odberateľ objedná podpísaním časti „Záväzná objednávka“ tohto dokladu, za ceny uvedené v tejto Cenovej ponuke,
- b) distribúcia plynu v rámci pravidiel stanovených prevádzkovateľom distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“), ku ktorej sú pripojené odberné miesta Odberateľa, a za ceny podľa aktuálne platného cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“) a/alebo cenníka PDS
- c) služby súvisiace s dodávkou a distribúciou plynu,
- d) prevzatie zodpovednosti za odchýlku,
- e) zmluvný vzťah vo forme Zmluva o združenej dodávke plynu (ďalej len „Zmluva“).

1.2. Ďalšie služby s pridanou hodnotou pre Odberateľa:

- a) nadštandardný zákaznícky servis – Odberateľ má k dispozícii prideleného manažéra pre B2B zákazníkov a manažéra starostlivosti o zákazníkov. SSE zastupuje Odberateľa pri zabezpečovaní požiadaviek a jednaniach s príslušným PDS, napr. pri dojednávaní zvýšenia denného maximálneho množstva, distribučných sadzieb, nových pripojeniach, skúšobných prevádzkach a podobne,
- b) elektronická služba E - faktúra,
- c) prístup na zákaznícky portál,
- d) energetické poradenstvo – v prípade záujmu SSE spracuje ponuku pre energetický audit, energetický certifikát, termovízne meranie, kompenzačné jednotky, technické a finančné štúdie projektov energetickej efektívnosti (osvetlenie, vzduch, teplo, chlad, para, a podobne).

CENOVÁ PONUKA/ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025

II. Spôsob výpočtu ceny a ponúkané ceny dodávky plynu

- 2.1. SSE zostavuje ceny dodávky plynu na základe analýzy spotreby Odberateľa ako celku, a to na odborných miestach, ktoré sú predmetom tejto Cenovej ponuky. Na cenu dodávky plynu má vplyv štruktúra spotreby odborných miest. Štruktúra spotreby, z ktorej návrh cien vychádza, je nasledovná:

POD kód OM	Názov OM	Tarifa	ZM (MWh)
SKSPDIS000410406682	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	71,00
SKSPDIS000410408841	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	92,00
SKSPDIS000410406680	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	241,00
SKSPDIS000410406684	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T8	423,00
SKSPDIS000410406690	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	202,00
SKSPDIS000410402649	Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s.	T7	222,00

Aktualizovaný zoznam odborných miest bude dojednaný v Prílohe č. 1 Zmluvy

- 2.2. Pre horeuvedené OM ponúka Dodávateľ Odberateľovi produkt: **STEP ON KLASIK LIVE**

Odberateľ objednáva nákup plynu jednou tranžou a to forwardovým nákupom produktu YEAR podľa „živých“ cien na referenčnej burze CEGH

2.2.1. Pravidlá pre nákup tranže:

- Odberateľ môže realizovať nákup tranže po podpise Zmluvy.
- Odberateľ môže realizovať jednu tranžu v objeme 1250 MWh pre rok 2024 a jednu tranžu v objeme 1250MWh pre rok 2025
- **Nákup podľa „živých“ ceny**
 - ročná tranža musí byť zrealizovaná najneskôr do 14.12. pred začiatkom dodávky príslušného roku,
 - nákup tranže inicializuje Odberateľ, a to formou požiadavky o realizáciu tranže zaslanou elektronicky na e-mailovú adresu Dodávateľa jaroslava.lackova@sse.sk a stepon@sse.sk. Požiadavka musí obsahovať identifikáciu Odberateľa (IČO, názov), určenie obdobia dodávky (rok), objem dodávky (MWh). Na základe požiadavky o nákup poskytne Dodávateľ jeden krát týždenne indikatívnu cenovú ponuku na nákup tranže. V prípade potvrdenia indikatívnej ponuky v ten istý deň Dodávateľ ponúkne záväznú cenovú ponuku na nákup tranže. Platnosť záväznej cenovej ponuky je 5 minút, platnosť ponuky môže byť aj iná, ak sa na tom dohodnú obe strany,
 - v prípade, že Odberateľ akceptuje cenovú ponuku, nákup tranže potvrdí Odberateľ formou e-mailu zaslaného na emailovú adresu Dodávateľa jaroslava.lackova@sse.sk a stepon@sse.sk, v čase platnosti cenovej ponuky,
 - Dodávateľ je oprávnený aj po akceptácii cenovej ponuky Odberateľom jednostranne zrušiť nákup tranže v termíne najneskôr do 60 minút po jej akceptácii Odberateľom v prípade, že existujú objektívne príčiny, pre ktoré Dodávateľ nemôže uskutočniť nákup tranže na veľkoobchodnom trhu. V takom prípade zmluvným stranám nevznikajú žiadne záväzky z akceptovanej záväznej ponuky na nákup tranže. Dodávateľ je povinný Odberateľovi uviesť dôvod nemožnosti uskutočniť nákup tranže na veľkoobchodnom trhu (napr. nedostatok likvidity, nedosiahnutie minimálneho obchodovateľného množstva a podobne). Zrušenie tranže Dodávateľ vykoná písomne, pričom zmluvné strany sa dohodli, že zrušenie tranže môže byť doručené aj na e-mail Odberateľa,

2.2.2. V prípade úspešnej realizácie tranže, SSE vystaví doklad Konfirmácia a záväzná objednávka (ďalej len „Konfirmácia“) a doručí ho Odberateľovi (elektronickou poštou vo formáte „pdf“) k písomnému potvrdeniu. Písomné potvrdenie Konfirmácie môže Odberateľ odmietnuť len v prípade, že táto je v zjavnom rozpore s požiadavkou o realizáciu tranže alebo ustanoveniami tejto Zmluvy.

2.2.3. Konfirmácia bude obsahovať najmä:

- celkový objem tranže (MWh),
- hodnotu vzorca na výpočet SOP_o (sadzby za odobratý plyn), vypočítanú cenu za SOP_o v (v EUR/MWh),
- dátum realizácie tranže.

2.2.4. Celkové záväzne objednané množstvo plynu na predmetné obdobie dodávky plynu je stanovené Odberateľom v bode 1.1. Časť - Záväzná objednávka a Odberateľ je povinný toto záväzne objednané množstvo plynu objednať prostredníctvom tranže. V prípade, ak Odberateľ neobjedná prostredníctvom tranže celkové záväzne objednané množstvo plynu k poslednému možnému dňu nákupu tranže, Odberateľ a Dodávateľ sa pre takýto prípad dohodli, že Dodávateľ zrealizuje tranžu za Odberateľa (tzv. automatická tranža) v termíne do 5 pracovných dní od posledného možného dňa nákupu tranže. Cena za nákup plynu prostredníctvom automatickej tranže bude navýšená o 2,00 €/MWh.

- 2.3. Cena združenej dodávky plynu v režime s prevzatím zodpovednosti za odchýlku Dodávateľom sa stanoví nasledovne:

2.3.1. Cena za komoditu a služby obchodníka

CENOVÁ PONUKA/ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025

Jednotková cena za dodávku plynu sa pre zmluvné obdobie stanoví:

Rok dodávky	Zmluvný vzorec €/MWh
2024	$SOP_o = CEGH_YBL\ 24 + A$ (€/MWh)
2025	$SOP_o = CEGH_YBL\ 25 + A$ (€/MWh)

Kde:

- CEGH_YBL je Ponúkaná cena na nákup základného pásma odvodená od Live ceny produktu YEARLY FUTURES na burze CEGH v trhovej oblasti Rakúsko pre príslušný rok dodávky
- v prípade nedostupnosti ceny na burze CEGH, SSE poskytne cenovú ponuku na základe ponúk z iných obchodných platforiem popri prípade na základe dopytu na veľkoobchodnom trhu,
- A = 17,14 €/MWh (aditívny faktor uvedený v návrhu na plnenie kritérií).

2.3.2. Cena za prepravu plynu

Cena za služby súvisiace s prepravou pozostáva z fixnej mesačnej sadzby (FMS_P) a zo sadzby za odobratý plyn (SOP_P).
Jednotlivé zložky sú stanovené nasledovne a sú platné pre príslušné zmluvné obdobie:

POD kód OM	FMS_P €/mesiac	SOP_P €/MWh
SKSPDIS000410406682	0,00	0,00
SKSPDIS000410408841	0,00	0,00
SKSPDIS000410406680	0,00	0,00
SKSPDIS000410406684	0,00	0,00
SKSPDIS000410406690	0,00	0,00
SKSPDIS000410402649	0,00	0,00

V prípade zmeny Rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, ktorým sa spoločnosti eustream, a.s. ako prevádzkovateľovi prepravnej siete určujú tarify za prístup do prepravnej siete a prepravu plynu (ďalej len „Rozhodnutie PPS“), ktorej dôsledkom dôjde k rastu ceny za prepravu plynu do výstupného bodu „Domáci bod“ v porovnaní s cenovou úrovňou prepravy plynu do tohto výstupného bodu v čase akceptácie tejto ponuky, je Dodávateľ oprávnený toto navýšenie svojich nákladov premietnuť do navýšenia dohodnutej ceny plynu jednostranným písomným oznámením doručeným odberateľovi emailom. Jednostranné navýšenie ceny plynu podľa predchádzajúcej vety je účinné dňom jeho doručenia Odberateľovi a nesmie prekročiť navýšenie ceny za prepravu plynu v zmysle zmeneného „Rozhodnutia PPS“.

Ceny sú uvedené bez DPH a spotrebnej dane.

2.3.3. Cena za distribúciu plynu, ktorá bude fakturovaná podľa platného cenníka služieb PDS.

2.3.4. K uvedeným cenám sa pripočítava DPH a ďalšie aplikovateľné dane vo výške podľa platných právnych predpisov

III. Všeobecné podmienky

- 3.1. SSE bude výhradný Dodávateľ plynu do odberných miest Odberateľa, uvedených v tejto Cenovej ponuke pre zmluvné obdobie.
- 3.2. Odberateľ sa zaviazuje k odberu plynu na celé obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025 (ďalej len „Zmluvné obdobie“).
- 3.3. Odberateľ je povinný skutočne odobrať **minimálne 80 %** zo záväzne objednaného množstva plynu. Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítavajú aj zmeny dohodnuté medzi Odberateľom a SSE počas Zmluvného obdobia. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade neodobrania minimálneho množstva plynu, zisteného vyhodnotením skutočne odobratého plynu podľa bodu 3.6. tejto Cenovej ponuky, má SSE právo za neodobratý plyn (rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a hore uvedeným minimálnym množstvom) uplatniť voči Odberateľovi zmluvnú pokutu, ktorá sa vypočíta podľa vzorca PN a to za každú neodobratú MWh. Zmluvná pokuta bude fakturovaná samostatnou faktúrou, vystavenou po vyhodnotení Zmluvného obdobia. Zmluvná pokuta nie je predmetom DPH a je splatná do 14 dní odo dňa vyhotovenia faktúry.

$$PN \text{ (EUR/MWh)} = PC - (CEGHIX \times 0,9)$$

Kde

CENOVÁ PONUKA/ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025

PC je skutočná priemerná cena v EUR/MWh za dodávku plynu účtovaná Odberateľovi počas príslušného zmluvného obdobia
CEGHIX je vážený priemer cien na spotovom trhu (index CEGHIX) na burze CEGH zverejňovaných na webovej stránke burzy (<http://www.cegh.at>) za všetky dni príslušného kalendárneho štvrťroka Zmluvného obdobia. Váhou pri výpočte priemeru budú hodnoty skutočného denného odberu plynu resp. hodnoty denného odberu podľa TDO, ak nie je dostupné denné meranie odberu.

Ak vypočítaná hodnota PN je menšia ako 10 €/MWh, výška PN bude 10 €/MWh.

Zaplatením zmluvnej pokuty nie dotknuté právo Dodávateľa požadovať náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti zo strany Odberateľa podľa tejto Zmluvy, t.j. povinnosti na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta. Dodávateľ je oprávnený domáhať sa náhrady škody presahujúcej zmluvnú pokutu.

- 3.4. Odberateľ sa zaväzuje skutočne odobrať **maximálne 120 %** zo záväzne objednaného množstva plynu. Do vyhodnocovania skutočne odobratého plynu sa započítavajú aj zmeny dohodnuté medzi Odberateľom a SSE počas Zmluvného obdobia. V prípade prekročenia dohodnutého maximálneho množstva, zisteného vyhodnotením skutočne odobratého plynu podľa bodu 3.6. tejto Cenovej ponuky, má SSE právo k plynu odobratého nad rámec dohodnutého množstva uplatniť cenovú prirážku k plynu odobratého nad rámec záväzne objednaného množstva plynu (rozdiel medzi skutočne odobratým množstvom plynu a hore uvedeným maximálnym množstvom). Cenová prirážka sa vypočíta podľa vzorca PP a je zvýšením ceny plynu odobratého nad dohodnutý rámec. Na cenovú prirážku vystaví SSE doklad o opravě základu dane (faktúru – ľarchopis), v ktorom uvedie čísla faktúr, ku ktorým sa faktúra – ľarchopis vzťahuje. Doklad o opravě základu dane bude vystavený v súlade s § 25 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení. Rozhodným dňom pre vykonanie opravy základu dane je deň, v ktorom Dodávateľ vykonal vyhodnotenie podľa bodu 3.6. tejto Cenovej ponuky.

$$PP \text{ (EUR/MWh)} = (\text{CEGHIX} \times 1,1) - PC$$

Kde
PC je skutočná priemerná cena v EUR/MWh za dodávku plynu účtovaná Odberateľovi počas príslušného zmluvného obdobia
CEGHIX je vážený priemer cien na spotovom trhu (index CEGHIX) na burze CEGH zverejňovaných na webovej stránke burzy (<http://www.cegh.at>) za všetky dni príslušného kalendárneho štvrťroka Zmluvného obdobia. Váhou pri výpočte priemeru budú hodnoty skutočného denného odberu plynu resp. hodnoty denného odberu podľa TDO, ak nie je dostupné denné meranie odberu.

Ak vypočítaná hodnota PP je menšia ako 10 €/MWh, výška PP bude 10 €/MWh.

Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zároveň potvrdzujú, že cenová prirážka sa nepovažuje za zmluvnú pokutu a ani nemá jej charakter. Cenová prirážka je osobitný druh platby, ktorá slúži len na pokrytie základných nákladov Dodávateľa súvisiacich so zabezpečením zvýšeného množstva plynu pre Odberateľa a zároveň je aj odmenou za zabezpečenie tejto extra služby. Zaplatením cenovej prirážky zároveň nie je dotknuté právo SSE požadovať úhradu aj všetkých ďalších (iných než len základných) nákladov vynaložených v súvislosti s obstaraním plynu nad rámec maximálne dohodnutého množstva podľa tohto bodu 3.4.

- 3.5. V prípade vzniku nového OM Odberateľa (alebo pričlenení iného OM k jestvujúcim) počas Zmluvného obdobia SSE stanoví cenu Dodávky plynu pre nové OM podľa charakteru jeho spotreby a vývoja cien na trhu s plynom. Toto sa nevzťahuje na OM s predpokladanou celkovou ročnou spotrebou do 50 MWh, v tomto prípade sa uplatní cena podľa tejto Zmluvy.
- 3.6. Dodávateľ je oprávnený vykonať vyhodnotenie skutočne odobratého plynu za Zmluvné obdobie uvedené v bode 3.2. tejto Cenovej ponuky. Toto vyhodnotenie bude vykonané súčtom odberov za všetky odberné miesta uvedené v Prílohe č. 1, vrátane aktualizácie podľa bodu 3.5. tejto Cenovej ponuky k poslednému dňu Zmluvného obdobia. Vyhodnotenie vykoná Dodávateľ najneskôr do 120 dní po ukončení Zmluvného obdobia. V prípade viacročnej Zmluvy vykoná Dodávateľ vyhodnotenie skutočne odobratého plynu za každý rok samostatne, vždy k 31.12. V prípade prekročenia dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu môže Dodávateľ toto vyhodnotenie uskutočniť aj počas Zmluvného obdobia, a to najmä v prípade ak je zrejmé, že s prihliadnutím na všetky okolnosti dôjde ku prekročeniu dohodnutého maximálneho množstva odobratého plynu.

IV. Platobné podmienky

- 4.1. Finančné vyrovnanie záväzkov plynúcich zo Zmluvy sa vykonáva formou faktúr.
- 4.2. **Splatnosť faktúr je do 14 dní odo dňa vystavenia príslušnej faktúry.** Faktúry budú obsahovať všetky náležitosti podľa platného zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty.
- 4.3. Faktúry budú obsahovať vyúčtovanie za všetky dohodnuté dodávky a služby v zmysle Zmluvy.
- 4.4. Zmluvné strany sa dohodli, že Odberateľ bude platiť preddavky, v prípade mesačnej fakturácie na základe dokladu Záloha, ktorá nemá právne náležitosti daňového dokladu podľa platného Zákona o DPH, v prípade ročnej fakturácie na základe dokladu Dohoda o platbách za odobratý, ale zatiaľ nevyfakturovaný plyn – faktúra.
- 4.5. V prípade mesačnej fakturácie budú preddavkové platby za opakované dodávanie plynu nasledovné:
- výška preddavkových platieb je 85 % z predpokladanej výšky faktúry,
 - frekvencia preddavkových platieb mesačne: 1 krát mesačne,
 - deň splatnosti preddavkovej platby v mesiaci: 15,
 - percentuálny pomer jednotlivých splátok: 100 % z dohodnutej výšky preddavkov.



CENOVÁ PONUKA/ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025

- 4.6. V prípade ročnej fakturácie budú preddavkové platby za opakované dodávanie plynu nasledovné:
- výška preddavkových platieb je 85 % z predpokladanej výšky faktúry,
 - frekvencia preddavkových platieb mesačne: 1 krát mesačne,
 - deň splatnosti preddavkovej platby v mesiaci: 15,
 - percentuálny pomer jednotlivých splátok: 100 % z dohodnutej výšky preddavkov.

V. Zánik cenovej ponuky a úprava ceny.

- 5.1. Táto cenová ponuka bola vyhotovená za aplikácie platných a účinných právnych predpisov, regulácie a cenových rozhodnutí ÚRSO. V prípade zmeny legislatívy, zavedenia nových poplatkov, zavedenia nových povinností pre SSE alebo nových daní príslušnými štátnymi orgánmi SR, ktoré sa týkajú plnenia podľa tejto cenovej ponuky alebo s jej plnením súvisia a majú vplyv na výšku ponúknutej ceny podľa tejto cenovej ponuky, má SSE právo:
- jednostranne odstúpiť od tejto cenovej ponuky, a to aj v prípade, že je táto cenová ponuka už oboma zmluvnými stranami podpísaná, pričom odstúpenie je účinné dňom jeho doručenia odberateľovi a v takom prípade SSE nemá povinnosť uzatvoriť zmluvu o združenej dodávke plynu alebo
 - požadovať od Odberateľa zaplatenie týchto zvýšených nákladov a o tieto zvýšené náklady jednostranne navýšiť cenu ponúknutú v cenovej ponuke priamo v zmluve o združenej dodávke plynu, pričom Odberateľova povinnosť uzatvoriť zmluvu o združenej dodávke plynu tým nie je dotknutá

CENOVÁ PONUKA/ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA

na združenú dodávku plynu
na obdobie od 1. 1. 2024 do 31.12.2025

ČASŤ „ZÁVÄZNÁ OBJEDNÁVKA“

I. Závazne objednané množstvo plynu

- 1.1. Odberateľ svojím podpisom vyjadruje súhlas s obsahom tohto dokumentu, uvedenými cenami, podmienkami a záväzne si objednáva združenú dodávku plynu od SSE na celé obdobie od 1. 10. 2024 do 31.12.2025 v množstve

Obdobie dodávky	Závazné množstvo MWh
2024	1250
2025	1250

- 1.2. Odberateľ sa podpisom tejto dohody zaväzuje na písomnú výzvu SSE, ktorej súčasťou bude Zmluva, v lehote 30 kalendárnych dní od jej doručenia uzatvoriť so SSE Zmluvu, ktorej obsahom budú ceny, podmienky podľa Cenovej ponuky a záväzne objednané množstvo podľa Závaznej objednávky.
- 1.3. SSE sa svojím podpisom zaväzuje obstaráť Odberateľovi záväzne objednané množstvo plynu na Zmluvné obdobie a uzatvoriť s Odberateľom Zmluvu podľa odseku 1.2. tohto článku.
- 1.4. Zmluva bude vyhotovená v súlade s § 47 odsek 8 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení a bude obsahovať náležitosti podľa § 77 odsek 11 Vyhlášky URSO č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v platnom znení.

II. Následky neuzatvorenia Zmluvy o združenej dodávke po podpise tejto Cenovej ponuky/Závaznej objednávky oboma Zmluvnými stranami

- 2.1. V prípade, že Odberateľ na písomnú výzvu SSE, ktorej súčasťou bude Zmluva vyhotovená v súlade s touto Cenovou ponukou/Závaznou objednávkou, v lehote 30 kalendárnych dní od jej doručenia Zmluvu neuzatvorí, je SSE oprávnená požadovať od Odberateľa zaplatenie zmluvnej pokuty určenej ako súčin množstva plynu (MWh) uvedeného v odseku 1.1. Závaznej objednávky a ceny za neuskutočnenú Dodávku plynu 30€/MWh. Odberateľ je povinný túto zmluvnú pokutu zaplatiť.

III. Časové obmedzenie Cenovej ponuky/Závaznej objednávky

- 3.1. Cenová ponuka/Závazná objednávka je časovo obmedzená, a to do **12/2023**, a preto v prípade, že Odberateľ nedoručí do uvedeného termínu SSE podpísanú Cenovú ponuku/Závaznú objednávku, má sa za to, že ju odmietol, a Odberateľovi ani SSE nevyplývajú z tohto dokumentu žiadne záväzky. Po uvedenom termíne zašle SSE Odberateľovi novú Cenovú ponuku/Závaznú objednávku, ak o to Odberateľ prejaví záujem.
- 3.2. V prípade, že Odberateľ akýmkoľvek spôsobom zmení akúkoľvek podmienku uvedenú v tejto Cenovej ponuke/Závaznej objednávke, má sa za to, že ju odmietol.
- 3.3. V prípade, že by fyzické doručenie znemožňovalo dodržať termín na prijatie tejto Cenovej ponuky/Závaznej objednávky, Odberateľ môže poslať SSE jej podpísanú kópiu e-mailom s tým, že originály (2 ks) doručí neskôr. SSE podpisuje tento doklad po podpise Odberateľom.

IV. Platnosť a účinnosť Cenovej ponuky/Závaznej objednávky

- 4.1. Táto Cenová ponuka/Závazná objednávka nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma Zmluvnými stranami.

V Žiline dňa: 30.11.2023

Dodávateľ: Stredoslovenská energetika, a. s.

Podpis:
Meno: Mgr. Peter Palkech

Funkcia: regionálny manažér pre B2B zákazníkov

V Trenčíne dňa: 05-12-2023

Odberateľ: Trenčianske vodárne a kanalizácie, a. s.

Podpis: _____
Meno: Mgr. Richard Rybníček
Funkcia: predseda predstavenstva

Podpis: _____
Meno: MVDr. Stanislav Svatik
Funkcia: podpredsa predstavenstva

 TRENČIANSKE
VODÁRNE
A KANALIZÁCIE a.s.
Kožušnícka 4, 911 05 Trenčín
IČO: 36 302 724, IČ DPH: SK2020175751